

PROCENA UČINKA

ODBORNIKA SKUPŠTINA OPŠTINA
ZA PERIOD MAJ 2023 – FEBRUAR 2024. GODINE

Prizren, Gnjilane, Orahovac, Mališevo, Istok i Klokot



PROCENA UČINKA

ODBORNIKA SKUPŠTINA OPŠTINA

ZA PERIOD MAJ 2023 – FEBRUAR 2024. GODINE

**Prizren, Gnjilane, Orahovac,
Mališevo, Istok i Klokot**

Maj, 2024.

Ovu publikaciju sufinansiraju Evropska unija, Švajcarska i Švedska. Njegov sadržaj je isključiva odgovornost projekta DEMOS/Helvetas Swiss Intercooperation Kosovo i Demokratskog instituta Kosova i ne odražava nužno stavove Evropske unije, Švajcarske i Švedske.

©DEMOS Objavljeno: maj 2024, Priština, Kosovo

Sadržaj

Svrha	4
Metodologija	4
Učinak odbornika	
Skupštine opštine Prizren	6
<i>Procena pokazatelja</i>	7
Učinak odbornika	
Skupštine opštine Gnjilane	10
<i>Procena pokazatelja</i>	11
Učinak odbornika	
Skupštine opštine Orahovac	15
<i>Procena pokazatelja</i>	16
Učinak odbornika	
Skupštine opštine Mališevo	19
<i>Procena pokazatelja</i>	20
Učinak odbornika	
Skupštine opštine Istok	23
<i>Procena pokazatelja</i>	24
Učinak odbornika	
Skupštine opštine Klokot	27
<i>Procena pokazatelja</i>	28
Preporuke	31
Databaza	32

Svrha

Povećanje odgovornosti i promovisanje boljeg učinka Odbornika skupštine opštine u njihovoj predstavničkoj, zakonodavnoj i nadzornoj ulozi.

Metodologija

U cilju merenja učinka odbornika skupština opština, praćenje aktivnosti je bilo u hibridnoj formi, odnosno direktno (fizičko) praćenje sednica skupština opština kao i praćenje budžetskih rasprava organizovanih od strane izvršne i zakonodavne vlasti skupštine, kao i online praćenje aktivnosti odbornika van sednica skupštine opštine. Odbornici skupština opština se ocenjuju na osnovu devet (9) pokazatelja, podeljenih u tri (3) kategorije procene: a) predstavnička uloga b) zakonodavna uloga i c) nadzorna uloga.

U predstavničkoj ulozi, odbornici skupština opština su ocenjeni u četiri (4) pokazatelja:

- #1.1. Broj sastanaka koje organizuju odbornici skupštine opštine sa predstavnicima lokalnih saveta i građanima (uključujući marginalizovane grupe), na kojima se razgovara o pitanjima koja su od interesa za zajednicu;
- #1.2. Procenat broja učesnika koji pripadaju marginalizovanim grupama na sastancima koje organizuju odbornici skupštine opštine (prema pokazatelju 1.1);
- #1.3. Broj pitanja/zahteva koje su odbornici skupštine opštine pokrenuli na sednicama Skupštine opštine ili su se obratili izvršnoj vlasti, a koji potiču iz fizičkih susreta sa građanima ili iz komunikacije odbornika skupštine opštine sa građanima putem društvenih mreža;
- #1.4. Procenat pitanja/zahteva koji se odnose na interese marginalizovanih grupa koji su pokrenuti na sednici skupštine ili upućeni izvršnoj vlasti.

U zakonodavnoj ulozi, odbornici skupština opština su ocenjeni u tri (3) pokazatelja:

- #2.1. Broj drugih pitanja/zahteva od javnog interesa koje su odbornici Skupštine opštine predložili tokom sednice, a koji se ne odnose na sastanke sa građanima;
- #2.2. Broj zakonskih inicijativa (predlozi za opštinske uredbe, izmene uredbi, odluka, opštinskog budžeta) koje su odbornici Skupštine opštine pokrenuli na sednicama;
- #2.3. Broj predloga koje su odbornici Skupštine opštine dali na raspravama o budžetu za SBO i godišnji budžet opštine, kako na raspravama koje organizuje izvršna vlast, tako i na raspravama koje organizuje zakonodavna vlast opštine.

U nadzornoj ulozi, odbornici skupština opština su ocenjeni u dva (2) pokazatelja:

#3.1. Broj pitanja i zahteva za izveštavanje koje su odbornici skupštine opštine uputili članovima izvršne vlasti;

#3.2. Broj opštinskih ugovora/projekata za koje su odbornici skupštine opštine fizički uključeni u nadgledanje njihovog sprovođenja.

Period merenja učinka odbornika obuhvatao je period od maja 2023. do februara 2024. godine i ocenjivao je odbornike skupština opština: Prizren, Gnjilane, Orahovac, Mališevo, Istok i Klokot.

Procena je urađena bodovima i maksimalni bodovi za sve pokazatelje iznosili su 100 bodova. Predsedavajući skupština opština, zamenik predsedavajućeg Skupštine opštine Prizren iz redova zajednica, kao i šefovi grupa političkih subjekata, nisu bili deo ocenjivanja učinka, izuzev Skupštine opštine Klokot, gde je samo predsedavajući isključen iz ocenjivanja skupštine.

Učinak odbornika Skupštine opštine Prizren

Skupština opštine Prizren ima 41 odbornika. Opozicija u Skupštini opštine Prizren ima 29 odbornika (11 LVV, 6 LDK, 3 AAK, 1 VAKAT, 2 KDTP, 1 NDS, 1 SDU i 4 NEZAVISNA)¹ dok vlast ima 12 odbornika (9 PDK, 2 NISMA i 1 YTHP). Od 41 odbornika Skupštine opštine Prizren, njih šest (6) nije deo procene zasnovane na metodologiji merenja učinka, uključujući četiri (4) šefa poslaničkih grupa (PDK, LVV, LDK i AAK), predsedavajući skupštine opštine i predsedavajući skupštine iz redova zajednica.

U pogledu rodne zastupljenosti, 14 odbornica (Ž) su postigle pozitivan učinak (1 AAK, 2 iz LDK, 4 LVV, 4 PDK, sa 1 iz KDTP, NISMA i NEZAVISNA), dok je 21 odbornik Skupštine opštine Prizren (M) koji su postigli pozitivan učinak (6 iz LVV, 3 iz PDK, 3 iz LDK, 3 NEZAVISNA, 1 iz AAK i 1 iz VAKAT-a, YTHP, SDU, NDS i NISMA). Nijedan odbornik Skupštine opštine Prizren koji je učestvovao u proceni rada u periodu od maja 2023. do februara 2024. godine nije ocenjen sa nula bodova, zbog činjenice da su svi odbornici u najmanje jednom pokazatelju procene, imali su angažovanje tokom ovog perioda.

U Skupštini opštine Prizren ima 24 odbornika iz opozicije koji su deo procene učinka (LVV, LDK, VAKAT, KDTP, NDS i 4 NEZAVISNA)² dok vlast ima 11 odbornika koji su deo procene učinka (PDK, NISMA, SDU, YTHP). Od 24 odbornika opozicije, svi su pokazali angažovanje/učinak (9 Ž i 15 M). I 11 odbornika Skupštine opštine iz redova vlasti, tokom perioda procene su pokazali angažovanje/učinak u najmanje jednom pokazatelju (5 Ž i 6 M).

Tokom perioda od maja 2023. do februara 2024. godine, bilo je 35 odbornika koji su postigli pozitivne rezultate u pokazateljima procene. Petrit Hoxhaj (NEZAVISAN) je odbornik koji se najbolje pokazao u ovom periodu sa 65 bodova, Ilir Gashi (LVV) sa 55 bodova i Dafina Alishani (LVV) sa 50 bodova od 100 bodova, što je maksimalna ocena za sve pokazatelje.

Odbornici koji su u ovom periodu najslabije nastupili su: Agnesa Sinanaj - Gavazaj (AAK), Brikena Karavidaj (LDK), Shkelzen Kastrati (PDK). To su odbornici koji su u ovom periodu uspeali da budu ocenjeni sa samo 2 boda od 100 bodova, što je maksimalna ocena za sve pokazatelje.

Odbornice (Ž) koje su se najbolje pokazale u ovom periodu su: Dafina Alishani (LVV) sa 50 bodova, Egzona Hoxhaj (PDK) sa 40 bodova i Ymran Fusha (PDK) sa 35 bodova od 100 bodova, što je maksimalna procena za sve pokazatelje.

1 Zvanično, ovi politički subjekti nemaju koaliciju sa vladajućom strankom, dok je Kujtesa Kabashi-Shatri dobila mandat preko političkog subjekta LDK, ali se proglasila nezavisnom; Bujar Hasani i Kastriot Krasniqi su se izjasnili kao nezavisni, ali su dobili mandat preko političkog subjekta PDK, kao i Petrit Hoxhaj se izjasnio kao nezavisni, ali je dobio mandat preko LVV.
2 Zvanično, ovi politički subjekti nemaju koaliciju sa vladajućom strankom.

Sa stanovišta zastupljenosti političkih subjekata, svi odbornici Skupštine opštine Prizren predstavljeni različitim političkim subjektima su pozitivno ocenjeni, a među njima je deset (10) odbornika iz LVV, 7 iz PDK, 5 iz LDK, 2 iz redova AAK, 2 NISMA, sa po jednim odbornikom iz KDTP, VAKAT, YTPH, SDU, NDS kao i 4 nezavisna.

U Skupštini opštine je 19 odbornika koji su prvi put dobili mandat da predstavljaju građane u ovoj instituciji. Po polu u ovoj kategoriji ima 6 odbornika (Ž) i 13 odbornika (M), koji su prvi put dobili mandat. Iako su svi ovi odbornici pokazali pozitivne rezultate u najmanje jednom od pokazatelja procene, postoji šest (6) odbornika u ovoj kategoriji koji su imali bolji učinak. Među odbornicima koji su se bolje pokazali u ovoj kategoriji su: Egzona Hoxhaj (PDK) sa 40 bodova, Selman Sokolaj (LVV) sa 35 bodova, Ymran Fusha (PDK) sa 35 bodova, Islam Thaçi (LVV) sa 30 bodova, Marin Pergjoka (LDK) sa 25 bodova i Sead Arifi (VAKAT) sa 23 bodova.

Što se tiče starosne klasifikacije, Skupština opštine Prizren ima 8 odbornika starosti od 18-35 godina. Među njima, svi odbornici su pokazali učinak, dok je odbornica Dafina Alishani (LVV) najbolja u ovoj starosnoj grupi sa ukupno 50 bodova, a slede Egzona Hoxhaj (PDK) sa 40 bodova i Marin Pergjoka (LDK) sa ukupno 25 bodova. Po polu u ovoj starosnoj grupi ima 4 odbornika (Ž) i 4 odbornika (M) koji su postigli učinak.

Skupština opštine Prizren broji 19 odbornika, starosti od 36 do 50 godina. Svi odbornici Skupštine opštine Prizren u ovoj starosnoj grupi pokazali su angažovanje u učinku i nijedan od njih nije ocenjen sa nula bodova. U ovoj starosnoj grupi najbolji je odbornik Petrit Hoxhaj (Nezavisan) sa ukupno 65 bodova, a sledi ga Selman Sokolaj (LVV) sa 35 bodova. Po polu u ovoj starosnoj grupi ima 8 odbornika (Ž) i 11 odbornika (M) koji su postigli učinak.

Skupština opštine Prizren broji 8 odbornika, starosti od 51 godine i više. I u ovoj starosnoj grupi, svi odbornici su pokazali angažovanje/učinak i nijedan od njih nije ocenjen sa nula bodova. Odbornik Skupštine opštine Ilir Gashi (LVV) je najbolji u ovoj starosnoj grupi sa ukupno 55 bodova, zatim Ymran Fusha (PDK) sa 35 bodova, kao i Islam Thaçi (LVV) i Shukri Quni (NISMA) sa 30 bodova od 100 bodova, što je maksimalna ocena po svim pokazateljima. Po polu u ovoj starosnoj grupi ima 2 odbornice (Ž) i 6 odbornika (M) koji su postigli učinak.

Procena pokazatelja

Što se tiče pokazatelja procene, 1.1 „**Broj sastanaka koje su organizovali odbornici skupštine opštine sa lokalnim savetima, građanima i marginalizovanim grupama**“ tokom perioda procene, postoje tri odbornika skupštine opštine Prizren koji su organizovali sastanke sa građanima. Ilir Gashi (LVV), Petrit Hoxhaj (NEZAVISAN) i Egzona Hoxhaj (PDK), tokom ovog perioda procene, organizovali su po dva (2) sastanka sa građanima.

Što se tiče pokazatelja procene, 1.2 „**Broj učesnika na organizovanim sastancima koji pripadaju marginalizovanim grupama**“, Petrit Hoxhaj (NEZAVISAN) i Egzona Hoxhaj (PDK), su jedina dva odbornika koja su ocenjena u pokazatelju 1.2 sa pet (5) bodova zbog broja učešća marginalizovanih grupa na sastancima organizovanim u periodu od maja 2023. do februara 2024. Što se tiče angažovanja vlast – opozicija, dva od ovih odbornika dolaze iz redova opozicije (LVV i Nezavisan) i jedan (1) odbornik koji je organizovao sastanke sa građanima dolazi iz redova vlasti (PDK).

Što se tiče pokazatelja 1.3, odnosno „**Broj pitanja/zahteva koje su pokrenuli odbornici skupštine opštine tokom sednice koji su rezultat sastanaka sa građanima i interakcije sa društvenim mrežama**“, tokom ovog perioda procene od maja 2023. do februara 2024. godine, bilo je dvanaest (12) odbornika koji imaju označeno angažovanje/učinak. Deset (10) odbornika koji su pokazali rezultate u ovom pokazatelju dolaze iz redova opozicije (6 LVV, 2 LDK i 2 NEZAVISNA) i dva (2) iz redova vlasti (PDK). U pogledu pola, šest (6) odbornika (Ž) i pet (5) odbornika (M) su pokazali

učinak u ovom pokazatelju. Najveći broj pitanja/zahteva u ovom pokazatelju pokrenuo je Ilir Gashi (LVV) sa ukupno 7 pitanja/zahteva i ocenjen je sa 10 bodova, što je maksimalna ocena u ovom pokazatelju. Petrit Hoxhaj (NEZAVISAN) i Nazife Kokolari (LVV) su izneli po dva (2) slučaja/zahteva u ovom pokazatelju, a ostali odbornici Dafina Alishani (LVV), Islam Thaçi (LVV), Selman Sokolaj (LVV), Faruk Tahiri (LVV), Naxhije Memaj (LDK), Qemajl Krasniqi (LDK), Dafina Billaca (PDK), Egzona Hoxhaj (PDK) i Kujtesa Kabashi – Shatri (Nezavisna) su odbornici koji su pokrenuli jedno (1) pitanje ili zahtev i kao rezultat toga su ocenjeni sa pet (5) bodova. S druge strane, ima ukupno 23 odbornika Skupštine opštine Prizren, koji su ocenjeni sa nula bodova u ovom pokazatelju procene.

Što se tiče pokazatelja 1.4, odnosno „**Broj pitanja/zahteva koji se odnose na interese marginalizovanih grupa koji su pokrenuti na sednici skupštine**“, u ovom periodu četiri (4) odbornika su postigla pozitivan rezultat. Dafina Alishani (LVV) sa 5 bodova, Islam Thaçi (LVV) sa 5 bodova, Egzona Hoxhaj (PDK) sa 5 bodova i Naxhije Memaj (LDK) sa 5 bodova, tri iz redova opozicije i jedan iz vlasti. Sa druge strane, bilo je ukupno 31 odbornik Skupštine opštine Prizren, koji su ocenjeni sa nula bodova u ovom pokazatelju procene.

Što se tiče pokazatelja 2.1, odnosno „**Broj drugih pitanja/zahteva od javnog interesa koje su odbornici Skupštine opštine predložili tokom sednice, a koji se ne odnose na sastanke sa građanima**“, tokom perioda procene od maja 2023. do februara 2024. godine, tri (3) odbornika Skupštine opštine nisu pokrenuli nikakva pitanja i kao rezultat su ocenjeni sa nula bodova u ovom pokazatelju. Nazife Kokolari (LVV), Kastriot Krasniqi (NEZAVISAN) i Driton Daçi (PDK), su odbornici koji nisu pokrenuli nijedno pitanje ili zahtev tokom ovog perioda procene i ocenjeni su sa nula (0) bodova u ovom pokazatelju.

S druge strane, bilo je 32 odbornika skupštine opštine Prizren koji su pokrenuli pitanja ili zahteve tokom sednica održanih tokom perioda procene. Među 32 odbornika koji su pokazali učinak, njih 22 su iz redova opozicije (9 LVV, 5 LDK, 2 AAK, 1 KDTP, 1 VAKAT, 1 NDS i 3 NEZAVISNA) i 10 iz redova vlasti (6 PDK, 2 NISMA, 1 SDU i 1 YTPH). U pogledu pola, 13 odbornica (Ž) i 19 odbornika (M) su zabeležila učinak u ovom pokazatelju. U okviru ocene ovog pokazatelja nalazi se 13 odbornika Skupštine opštine koji su ocenjeni sa pet (5) bodova, što je maksimalna ocena zbog činjenice da su pokrenuli više od sedam (7) pitanja ili zahteva tokom perioda procene. Dok su odbornici koji su pokrenuli najveći broj slučajeva tokom ovog perioda procene: Ilir Gashi (LVV) sa ukupno 21 pokrenutim slučajem, Dafina Alishani (LVV) sa ukupno 18 pokrenutih slučajeva i Ymran Fusha (PDK) sa ukupno od 15 pokrenutih predmeta. Ukupno, tokom ovog perioda procene, odbornici Skupštine opštine Prizren pokrenuli su 224 različitih pitanja, dok su takva pitanja pokrenuta tokom ovog perioda uglavnom bila infrastrukturne prirode (putevi, kanalizacija, rasveta, itd.)

Što se tiče pokazatelja 2.2, odnosno „**Broj zakonodavnih inicijativa (opštinske uredbe, predlozi za izmene i dopune uredbi, budžet) koje su predložili odbornici skupštine opštine tokom sednice skupštine**“, tokom perioda procene maj 2023 – februar 2024, Ilir Gashi (LVV) je predložio četiri (4) zakonske inicijative, Dafina Alishani (LVV) bila je odbornica koja je predložila tri (3) zakonske inicijative, Marin Pergjoka (LDK), Petrit Hoxhaj (NEZAVISAN), Agim Muçaj (AAK) i Ertan Simitci (YTPH) su predložili po jednu (1) zakonsku inicijativu.

Što se tiče pokazatelja 2.3, odnosno „**Broj predloga tokom odvijanja budžetskih rasprava za SBO i nacrt budžeta opštine koje su organizovale izvršna i zakonodavna vlast**“, tokom praćenja budžetskih rasprava za SBO i nacrt budžeta opštine, bilo je 26 odbornika koji tokom organizovanja budžetskih rasprava nisu dali nijedan predlog nacrt budžeta opštine. Devet (9) odbornika je pozitivno ocenjeno u ovom pokazatelju zbog davanja predloga nacrt budžeta tokom organizovanja budžetskih rasprava. Među 9 odbornika, njih 4 su bila iz redova opozicije (1 VAKAT, 2 NEZAVISNA, 1 LDK) i 5 iz redova vlasti (2 PDK, 2 NISMA i 1 YTAP). Zastupljenost polova u ovom pokazatelju procene je 4 (Ž) do 5 (M). Najveći broj predloga tokom organizovanja budžetskih rasprava dao je Ymran Fusha (PDK) sa ukupno 12 predloga, postigavši maksimalnu ocenu po ovom pokazatelju sa 15 bodova, a sledi Marin Pergjoka (LDK) sa 10 predloga, Shukri Quni sa 8 predloga i Petrit Hoxhaj (NEZAVISAN) sa 6 predloga, koji su ocenjeni sa 10 od 15 bodova, što je maksimalna ocena u ovom pokazatelju. Ostali odbornici koji su dali predloge budžeta tokom

budžetskih rasprava i koji su uspeli da budu ocenjeni sa pet (5) od 15 bodova što je maksimalna ocena u ovom pokazatelju su: Egzona Hoxha (PDK), Shukrije Berisha (NISMA), Sead Arifi (VAKAT), Ertan Simitci (YTPH) kao i Kujtesa Kabashi – Shatri (Nezavisna). Vredi napomenuti da je 26 odbornika skupštine opštine, tokom ovog perioda procene, ocenjeno sa nula (0) bodova u ovom pokazatelju, zbog njihovog nedostatka angažovanja u davanju predloga tokom izrade budžetskih rasprava za SBO, kao i predlog budžeta opštine.

Što se tiče pokazatelja 3.1 odnosno „**Broj pitanja i zahteva za izveštavanje koje su odbornici skupštine opštine uputili članovima izvršne vlasti**“, tokom perioda procene od maja 2023. do februara 2024. godine, bilo je 27 odbornika skupštine opštine Prizren koji su pokazali učinak u ovom pokazatelju. Od 27 odbornika koji su pokazali učinak, njih 19 je iz redova opozicije (8 LVV, 4 LDK, 1 AAK, 1 VAKAT, 1 NDS, 1 KDTP i 3 NEZAVISNA) i 8 iz redova vlasti (4 PDK, 2 NISMA, 1 YHTP i 1 SDU). U pogledu pola, ima 9 odbornica (Ž) i 18 odbornika (M) koje su zabeležile učinak u ovom pokazatelju. U okviru ocenjivanja ovog pokazatelja nalazi se 6 odbornika Skupštine opštine koji su ocenjeni sa petnaest (15) bodova što je maksimalna ocena zbog činjenice da su tokom perioda ocenjivanja postavili više od deset (10) pitanja. Dok su odbornici koji su pokrenuli najveći broj pitanja tokom ovog perioda procene: Dafina Alishani (LVV) sa ukupno 32 pokrenuta pitanja, Ilir Gashi (LVV) sa ukupno 26 pokrenutih pitanja i Petrit Hoxhaj (NEZAVISAN) sa 20 pokrenutih pitanja. Ukupno, 202 različita pitanja su pokrenuli odbornici Skupštine opštine Prizren tokom ovog perioda procene, dok su takva pitanja pokrenuta tokom ovog perioda bila uglavnom infrastrukturne prirode (putevi, kanalizacija, trotoari, rasveta, itd.)

Što se tiče pokazatelja 3.2 odnosno „**Broj opštinskih ugovora/projekata za koje su odbornici skupštine opštine fizički uključeni u nadgledanje sprovođenja**“, bilo je četrnaest (14) odbornika koji su pokazali učinak u ovom pokazatelju, pri čemu je njih deset (10) iz redova opozicije (6 LVV, 1 VAKAT i 3 NEZAVISNA) i četiri (4) iz redova vlasti (3 PDK i 1 SDU). Što se tiče rodnog aspekta, 9 su odbornici (M) i 5 ostalih su odbornice (Ž).

U okviru ocenjivanja ovog pokazatelja nalazi se 5 odbornika Skupštine opštine koji su ocenjeni sa petnaest (15) bodova što je maksimalna ocena u ovom pokazatelju zbog činjenice da su nadgledali više od deset (10) različitih projekata. Među odbornicima koji su nadgledali više projekata su: Ilir Gashi (LVV) sa ukupno 46 nadgledanih projekata, Selman Sokolaj (LVV) sa ukupno 41 nadgledanim projektom i Petrit Hoxhaj (NEZAVISAN) sa ukupno 26 nadgledanih projekata tokom perioda procene.

Učinak odbornika Skupštine opštine Gnjilane

Skupština opštine Gnjilane ima 35 odbornika. Što se tiče političke konfiguracije, većinu u Skupštini opštine čine opozicione stranke koje predvode LDK, PDK, AAK, Pokret Vatra i Srpska Lista, dok se na poziciji nalazi Pokret Samoopredeljenje koji vlada u Gnjilanu, gde ima podršku u Skupštini iz stranaka KDTP i AKR. Od 35 odbornika Skupštine opštine Gnjilane, njih četiri nisu deo procene zasnovane na metodologiji merenja učinka, uključujući tri (3) šefa poslaničkih grupa (LVV, LDK i PDK) kao i predsedavajući Skupštine opštine. Bivši predsedavajući Skupštine opštine Gnjilane Arijanit Sadiku uključen je u procenu rada od sednice o njegovoj smeni³.

Vredi napomenuti da Pokret samoopredeljenje vodi izvršnu vlast Gnjilana, ali ne uživa većinu u skupštini opštine, a nakon raspada koalicije između VV i PDK, novi predsedavajući skupštine opštine je izabran iz redova Pokreta Vatra. Opozicija koja se izjasnila u skupštini opštine Gnjilane su LDK, PDK i AAK, Srpska Lista, dok AKR i turska stranka KDTP podržavaju LVV u skupštini.

U periodu od maja 2023. do februara 2024. godine, 27 odbornika u Skupštini opštine Gnjilane su postigli pozitivne rezultate u pokazateljima procene. Među odbornicima koji su postigli pozitivne rezultate u pokazateljima procene, ima 8 odbornika iz vlasti (8 LVV) i 19 odbornika iz opozicije (13 LDK, 3 PDK, 2 AAK i 1 Srpska Lista). Što se tiče pola, 9 odbornika (Ž) Skupštine opštine Gnjilane su postigle učinak (5 iz LDK, 2 iz LVV, 1 iz PDK i 1 iz AAK) dok je 18 odbornika (M) skupštine opštine koji su postigli pozitivan učinak (8 iz LDK, 6 iz LVV, 2 iz PDK, 1 AAK i 1 iz Srpska Lista). Četiri (4) odbornika Skupštine opštine Gnjilane, koji tokom perioda procene maj 2023. – februar 2024. godine nisu postigli nijedan rezultat ni u jednom od pokazatelja procene i ocenjeni su sa nula bodova. Među odbornicima koji nisu postigli nijedan rezultat, 3 su iz redova vlasti (1 LVV, 1 KDTP i 1 AKR) i jedan (1) iz redova opozicije (PDK). Što se tiče pola, postoje 2 odbornice (Ž) i 2 odbornika (M) koji nisu postigli nijedan rezultat tokom perioda procene.

Među 27 odbornika koji su postigli pozitivne rezultate u pokazateljima procene, odbornici skupštine opštine koji su postigli više bodova tokom perioda procene su: Gentrit Murseli (LDK) sa 79 bodova, Besnik Shala (LVV) sa 65 bodova, Blerim Haziri (LVV) sa 62 bodova i Gresa Avdiu (LDK) sa 57 bodova od 100 bodova, što je maksimalna ocena za sve pokazatelje.

Odbornici koji su se najlošije pokazali u ovom periodu su: Besim Guda (LDK) sa dva (2) boda, Drenusha Maloku (LDK) sa pet (5) bodova, Teuta Suliqi (LDK) sa 5 bodova, Ardita Ukshini (AAK) sa pet (5) bodova i Sretan Trajković (Srpska L.) sa pet (5) bodova od 100 bodova što je maksimalna ocena za sve pokazatelje. Odbornici koji nisu imali učinak u ovom periodu i koji su ocijenjeni sa nula (0) bodova su: Valdrin Bajrami (LVV), Erestina Isufi (PDK), Emrah Ismaili (KDTP) i Sebahate Hajdini (AKR).

3 Razrešenje je izvršeno 30. juna 2023. godine

Odbornice (Ž) Skupštine opštine Gnjilane koje su se najbolje pokazale u ovom periodu su: Gresa Avdiu (LDK) sa 57 bodova, Ardhmërie Jakupi - Musliu (LVV) sa 23 bodova i Mimoza Kadriu - Qerimi (LVV) sa 22 bodova od 100 bodova, što je maksimalna ocena za sve pokazatelje.

U Skupštini opštine je 18 odbornika koji su prvi put dobili mandat da predstavljaju građane u ovoj instituciji. Po polu u ovoj kategoriji ima 7 odbornica (Ž) i 11 odbornika (M), koji su dobili mandat po prvi put.

Petnaest (15) odbornika Skupštine opštine pokazalo je pozitivne rezultate u najmanje jednom od pokazatelja procene (5 LVV, 5 LDK, 3 PDK, 1 AAK, 1 Srpska L.) ali odbornici koji su pokazali bolji učinak u kategoriji predstavljanja građana u prvom mandatu su: Besnik Shala (LVV) sa 65 bodova, Blerim Haziri (LVV) sa 62 boda, Gresa Avdiu (LDK) sa 57 bodova, i Imran Haziri sa 50 bodova od 100 bodova, što je maksimalni rezultat za sve pokazatelje. U pogledu pola u ovoj kategoriji je pet (5) odbornica (Ž) i deset (10) odbornika (M) u skupštini opštine.

S druge strane, u ovoj kategoriji su tri odbornika koji nisu postigli nijedan rezultat tokom perioda procene i ocenjeni su sa nula (0) bodova: Valdrin Bajrami (LVV), Erestina Isufi (PDK) i Sebahate Hajdini (AKR). U pogledu pola u ovoj kategoriji, dve (2) odbornice (Ž) i jedan (1) odbornik (M) skupštine opštine nisu dali rezultate.

Što se tiče starosne klasifikacije, Skupština opštine Gnjilane ima 8 odbornika starosti od 18-35 godina. Među njima, šest (6) je pokazalo učinak i dva (2) nisu pokazali učinak tokom ovog perioda procene. Odbornik Gentrît Murseli (LDK) je odbornik koji se najbolje pokazao u ovoj starosnoj grupi sa ukupno 79 bodova, a slede Gresa Avdiu (LDK) sa ukupno 57 bodova i Imran Haziri (LDK) sa 50 bodova od 100 bodova što je maksimum ocene za sve pokazatelje. Što se tiče pola u ovoj starosnoj grupi, ima 3 odbornice (Ž) i 3 odbornika (M) koji su postigli učinak. Odbornici koji nisu postigli nijedan rezultat u ovoj starosnoj grupi su: Erestina Isufi (PDK) i Emrah Ismail (KDTP).

Skupština opštine Gnjilane ima 11 odbornika, starosti od 36 do 50 godina. Sedam (7) odbornika Skupštine opštine Gnjilane u ovoj starosnoj grupi je pokazalo angažovanje/učinak i jedan (1) od njih je ocenjen sa nula bodova. Odbornik Skupštine opštine Besnik Shala (LVV) je odbornik koji se najbolje pokazao u ovoj starosnoj grupi sa ukupno 65 bodova, a slede Blerim Haziri (LVV) sa 62 bodova i Muhedin Haziri (LDK) sa 30 bodova. Po polu u ovoj starosnoj grupi ima 4 odbornice (Ž) i 6 odbornika (M) koji su postigli učinak. Odbornik Skupštine opštine koji nije postigao učinak u ovoj starosnoj grupi je Valdrin Bajrami (LVV).

Skupština opštine Gnjilane ima 12 odbornika, starosti od 51 godine i više. I u ovoj starosnoj grupi, 11 odbornika je pokazalo angažovanje/učinak i jedan (1) od njih je ocenjen sa nula bodova. Odbornik Skupštine opštine Ismajil Kurteshi (LVV) je najbolji u ovoj starosnoj grupi sa ukupno 48 bodova, a slede Nazim Gagica (AAK) sa 30 bodova, Latif Maliqi (LDK) sa 28 bodova i Sami Ahmeti (LDK) sa 27 bodova, od 100 bodova, što je maksimalni rezultat po svim pokazateljima. Po polu u ovoj starosnoj grupi ima 2 odbornice (Ž) i 9 odbornika (M) koji su postigli učinak. Odbornica Skupštine opštine koja se nije dobro pokazala u ovoj starosnoj grupi je Sebahate Hajdini (AKR).

Procena pokazatelja

Što se tiče pokazatelja procene 1.1 „**Broj sastanaka koje su organizovali odbornici skupštine opštine sa lokalnim savetima, građanima i marginalizovanim grupama**“, tokom perioda procene ima 12 odbornika Skupštine opštine Gnjilane koji su organizovali sastanke sa građanima, ukupno 49 sastanaka sa građanima. Gentrît Murseli (LDK) i Gresa Avdiu (LDK), tokom ovog perioda, ocenjeni su sa po 15 bodova, što je maksimalna ocena zbog velikog broja organizovanih sastanaka sa građanima. Ostali odbornici koji su organizovali sastanke sa građanima i ocenjeni sa 5 bodova su: Arber Musliu (LVV), Ardhmërie Jakupi - Musliu (LVV), Besnik Shala (LVV), Blerim Haziri (LVV), Ismajil Kurteshi (LVV), Laurant Shabani (LVV), Mimoza Kadriu – Qerimi (LVV), Imran Haziri (LDK),

Sami Ahmeti (LDK) i Ardita Ukshini (AAK). U okviru 48 takvih organizacija identifikovano je i učešće građana koji pripadaju marginalizovanim grupama, tako da su odbornici koji su postigli učinak u pokazatelju 1.2, odnosno u „**Broj učesnika organizovanih sastanaka koji pripadaju marginalizovanim grupama**“ su svi osim odbornika Sami Ahmeti (LDK), gde na sastanku organizovanom sa građanima nije identifikovan nijedan učesnik iz marginalizovanih grupa i iz tog razloga nije bio ocenjen u pokazatelju 1.2. Što se tiče angažovanja pozicija-opozicija, sedam od ovih odbornika dolazi iz redova vlasti (7 LVV), a pet (5) odbornika koji su organizovali sastanke sa građanima su iz opozicije (4 LDK, 1 AAK).

Što se tiče pokazatelja 1.3, odnosno „**Broj pitanja/zahteva koje su pokrenuli odbornici skupštine opštine tokom sednice koji su rezultat sastanaka sa građanima i interakcije sa društvenim mrežama**“, tokom ovog perioda procene od maja 2023. do februara 2024. godine, ima osam (8) odbornika koji imaju označeno angažovanje/učinak. Pet (5) odbornika koji su pokazali rezultate u ovom pokazatelju su iz redova opozicije (3 LDK, 1 PDK i 1 AAK) i tri (3) iz redova vlasti (3 LVV). U pogledu pola, osam (8) odbornika (M) je pokazalo učinak u ovom pokazatelju, a nijedna odbornica (Ž) skupštine nije pokazala učinak u ovom pokazatelju. Gentryt Murseli (LDK) je pokrenuo najveći broj pitanja/zahteva u ovom pokazatelju sa ukupno 16 pitanja/zahteva i jedini je odbornik koji je ocenjen sa 15 bodova, što je maksimalna ocena u ovom pokazatelju. Odbornik Skupštine opštine Blerim Haziri (LVV) pokrenuo je 8 pitanja/zahteva tokom perioda ocenjivanja, Besnik Shala (LVV) je pokrenuo 6 pitanja/zahteva koji proizilaze iz sastanaka ili interakcije sa društvenim mrežama i ocenjeni su sa 10 bodova od 15 bodova što je maksimalna ocena u ovom pokazatelju. Odbornici koji su pokrenuli pitanja/zahteve koji proizilaze iz sastanaka sa građanima ili društvenih interakcija su: Imran Haziri (LDK) i Faton Milazimi (PDK) sa po 3 pitanja/zahteva, Ismajl Kurteshi (LVV) sa 2 pitanja/zahteva, Muhedin Haziri (LDK) i Nazim Gagica (AAK) sa po 1 pitanje/zahtev i svi ovi odbornici su ocenjeni sa pet (5) bodova od 15 bodova, što je maksimalna ocena po ovom pokazatelju. S druge strane, ima 23 odbornika Skupštine opštine Gnjilane, koji su u ovom pokazatelju procene ocenjeni sa nula bodova.

Pokazatelj 1.4, odnosno „**Broj pitanja/zahteva koji se odnose na interes marginalizovanih grupa koji su pokrenuti na sednici skupštine**“, tokom ovog perioda postoje dva odbornika koji su zabeležili pozitivan rezultat, Besnik Shala (LVV) sa tri (3) bodova i Gentryt Murseli (LDK) sa dva (2) boda od 5 bodova što je maksimum u ovom pokazatelju. S druge strane, ima 29 odbornika Skupštine opštine Gnjilane, koji su u ovom pokazatelju procene ocenjeni sa nula bodova.

Što se tiče pokazatelja 2.1, odnosno „**Broj drugih pitanja/zahteva od javnog interesa koje su predložili odbornici skupštine opštine tokom sednice a koji se ne odnose na sastanke sa građanima**“, tokom perioda procene od maja 2023. do februara 2024. godine, bilo je deset (10) odbornika Skupštine opštine koji nisu pokrenuli nijedno pitanje i kao rezultat su ocenjeni sa nula bodova u ovom pokazatelju. Njih pet (5) dolazi iz redova vlasti (3 LVV, 1 KDTP i 1 AKR) i pet (5) iz redova opozicije (2 LDK, 1 PDK, 1 AAK i 1 Srpske liste).

S druge strane, 21 odbornik Skupštine opštine Gnjilane je pokrenuo pitanja ili zahteve tokom sednica održanih tokom perioda procene. Među 21 odbornikom koji su pokazali učinak, njih 6 je iz redova vlasti (6 LVV) i 15 iz redova opozicije (11 LDK, 3 PDK i 1 AAK). U pogledu pola, bilo je 5 odbornica (Ž) i 16 odbornika (M) koji su postigli učinak u ovom pokazatelju. U okviru procene ovog pokazatelja, nalazi se 6 odbornika Skupštine opštine koji su ocenjeni sa pet (5) bodova što je maksimalna ocena zbog činjenice da su pokrenuli više od sedam (7) pitanja ili zahteva tokom perioda procene.

Dok odbornici koji su pokrenuli najveći broj pitanja tokom ovog perioda procene su: Muhedin Haziri (LDK) sa ukupno 20 pokrenutih pitanja, Ismajl Kurteshi (LVV) sa ukupno 19 pokrenutih pitanja, Gentryt Murseli (LDK) sa ukupno 18 pokrenutih pitanja, Imran Haziri (LDK) sa ukupno 11 pokrenutih pitanja i Nazim Gagica (AAK) sa 9 pokrenutih pitanja. Ukupno, tokom ovog perioda procene, odbornici Skupštine opštine Gnjilane pokrenuli su 128 različitih pitanja, dok su takva pitanja pokrenuta tokom ovog perioda uglavnom bila infrastrukturne prirode (putevi, kanalizacija, rasveta, itd.)

Što se tiče pokazatelja 2.2, odnosno „**Broj zakonodavnih inicijativa (opštinski pravilnici, predlozi za izmene i dopune pravilnika, budžet) koje su predložili odbornici skupštine opštine tokom sednice skupštine**“, u periodu maj 2023 – februar 2024. godine, bilo je 15 odbornika Skupština opštine Gnjilane koji su pokazali učinak u ovom pokazatelju. Među njima, sedam (7) dolazi iz redova vlasti (LVV) i 8 iz redova opozicije (7 LDK i 1 AAK). U pogledu pola, četiri (4) odbornice (Ž) i jedanaest (11) odbornika (M) u skupštini opštine su pokazali učinak.

Ismajl Kurteshi (LVV) je bio odbornik skupštine opštine, koji je tokom perioda procene ocenjen sa maksimalnim brojem bodova, odnosno sa 10 bodova zbog predlaganja 14 zakonskih inicijativa. Gentrit Murseli (LDK) je tokom ovog perioda predložio 10 zakonskih inicijativa i dobio sedam (7) bodova, Gresa Avdiu (LDK), Latif Maliqi (LDK), Sami Ahmeti (LDK) su odbornici skupštine opštine koji su predložili 4 zakonske inicijative, Ardhmërie Jakupi Musliu (LVV), Blerim Haziri (LVV), Besnik Shala (LVV), Mimoza Kadriu Qerimi (LVV), Imran Haziri (LDK), Nazim Gagica (AAK), su odbornici skupštine opštine koji su predložili po 3 zakonske inicijative, Shpresa Kurtishi Emini (LDK) je predložila 2 zakonske inicijative, Arianit Sadiku (LVV), Arber Musliu (LVV) i Muhedin Haziri (LDK) su predložili po jednu (1) zakonsku inicijativu i kao rezultat takvih predloga, ovi odbornici su ocenjeni sa pet (5) od 10 bodova, što je maksimalna ocena za ovaj pokazatelj.

Što se tiče pokazatelja 2.3, odnosno „**Broj predloga tokom održavanja budžetskih rasprava o SBO i nacrtu opštinskog budžeta organizovanih od strane izvršne i zakonodavne vlasti**“, tokom praćenja budžetskih rasprava za SBO i nacrt budžeta opštine, bilo je 26 odbornika koji tokom organizovanja budžetskih rasprava nisu dali nijedan predlog za nacrt budžeta opštine. Pet (5) odbornika je pozitivno ocenjeno u ovom pokazatelju zbog davanja predloga za nacrt budžeta tokom organizovanja budžetskih rasprava. Među 5 odbornika, njih 3 dolaze iz redova opozicije (2 LDK i 1 AAK) i 2 iz redova vlasti (2 LVV). Zastupljenost polova u ovom pokazatelju procene bila je 0 (Ž) i 5 (M).

Najveći broj predloga tokom organizovanja budžetskih rasprava dao je Blerim Haziri (LVV) sa ukupno 13 predloga, postigavši maksimalnu ocenu po ovom pokazatelju sa 15 bodova, a slede Besnik Shala (LVV) i Ekrem Kryeziu (PDK) sa po 10 predloga i ocenjeni su sa 10 bodova. Sami Ahmeti (LDK) je dao najmanji broj predloga budžeta sa dva (2) predloga i Muhedin Haziri (LDK) sa jednim (1) predlogom i ocenjeni su sa pet (5) bodova od petnaest (15) bodova koliko iznosi maksimalna ocena za ovaj pokazatelj. Vredi napomenuti da je 26 odbornika Skupštine opštine, tokom ovog perioda procene, ocenjeno sa nula (0) bodova u ovom pokazatelju, zbog njihovog nedostatka angažovanja u davanju predloga tokom izrade budžetskih rasprava za SBO, kao i nacrt budžeta opštine.

Što se tiče pokazatelja 3.1 odnosno „**Broj pitanja i zahteva za izveštavanje upućenih članovima izvršne vlasti**“ tokom perioda procene maj 2023 – februar 2024. godine, 23 odbornika Skupštine opštine Gnjilane su pokazali učinak u ovom pokazatelju. Od 23 odbornika koji su pokazali učinak, njih 16 je iz redova opozicije (12 LDK, 2 PDK, 1 AAK, 1 Srpske liste) i 7 iz redova vlasti (7 LVV). U pogledu rodnog aspekta, ima 8 odbornica (Ž) i 15 odbornika (M) koji su zabeležili učinak u ovom pokazatelju.

U okviru procene ovog pokazatelja, devet (9) odbornika Skupštine opštine su ocenjeni sa petnaest (15) bodova što je maksimalna ocena zbog činjenice da su tokom perioda ocenjivanja pokrenuli više od deset (10) pitanja. Dakle, odbornici koji su pokrenuli najveći broj pitanja tokom ovog perioda procene su: Gresa Avdiu (LDK) sa ukupno 63 pokrenuta pitanja, Imran Haziri (LVV) sa ukupno 25 pokrenutih pitanja, Gentrit Murseli (LDK) i Aferdita Balaj (LDK) sa po 23 pokrenuta pitanja, Sami Ahmeti (LDK) sa 20 pokrenutih pitanja, Latif Maliqi (LDK) i Ismajl Kurteshi sa po 14 pokrenutih pitanja, Ekrem Kryeziu (PDK) i Nazim Gagica sa po 12 pokrenutih pitanja, kao i Muhedin Haziri (LDK) sa 11 pokrenutih pitanja. Ukupno, tokom ovog perioda procene, odbornici Skupštine opštine Gnjilane pokrenuli su 286 različitih pitanja, dok su takva pitanja pokrenuta tokom ovog perioda uglavnom bila infrastrukturne prirode (putevi, kanalizacija, trotoari, rasveta, itd.)

Što se tiče pokazatelja 3.2 odnosno „**Broj ugovora/projekata u kojima su odbornici skupštine opštine fizički uključeni u nadgledanju sprovođenja**“, tokom perioda procene bilo je 10 odbornika koji su pokazali angažovanje. Pet (5) odbornika su iz redova LVV i pet (5) iz redova LDK. Što se tiče rodnog aspekta, 8 su odbornika (M) i još 2 su odbornice (Ž).

U okviru procene ovog pokazatelja, bilo je 3 odbornika Skupštine opštine koji su ocenjeni sa petnaest (15) bodova što je maksimalna ocena u ovom pokazatelju zbog činjenice da su nadgledali više od deset (10) različitih projekata. Među odbornicima koji su nadgledali najviše projekata su: Gresa Avdiu (LDK) je nadgledala 14 projekata, Gentril Murseli (LDK) je nadgledao 12 projekata i Besnik Shala (LVV) je nadgledao 12 projekata.

Učinak odbornika Skupštine opštine Orahovac

Skupština opštine Orahovac ima 31 odbornika. Vredi napomenuti da Alijansa za budućnost Kosova (AAK) vodi izvršnu vlast Orahovca, ali ne uživa većinu u skupštini opštine, odnosno nakon prelaska nekih odbornika iz drugih subjekata u ovaj subjekat, broji 15 odbornika (15 AAK). Opozicija u skupštini opštine broji 16 odbornika, 6 iz redova LDK, 5 iz PDK i 5 iz LVV. Od 31 odbornika skupštine opštine Orahovac, njih pet (5) nije deo procene zasnovane na metodologiji merenja učinka, uključujući četiri (4) šefa parlamentarnih grupa (AAK, LVV, LDK i PDK) kao i predsedavajući Skupštine opštine. Bivši predsedavajući skupštine opštine Orahovac, Dëfrim Kafexhiu, uključen je u procenu učinka od sednice o njegovom razrešenju⁴

U periodu od maja 2023. do februara 2024. godine, 19 odbornika skupštine opštine Orahovac su postigli pozitivne rezultate u pokazateljima koji su ocenjeni. Među odbornicima koji su postigli pozitivne rezultate u pokazateljima procene, bilo je 7 odbornika iz vlasti (7 AAK) i 12 odbornika iz opozicije (5 LDK, 3 PDK i 4 iz LVV).

U rodnom aspektu, bilo je 8 odbornika (Ž) skupštine opštine Orahovac koje su postigle rezultate (3 AAK, 2 LVV, 2 LDK i 1 nezavisna) dok je 11 odbornika (M) skupštine opštine koji su ostvarili pozitivan učinak (4 AAK, 3 LDK, 2 iz LVV, 2 iz PDK). Bilo je sedam (7) odbornika skupštine opštine Orahovac, koji tokom perioda procene od maja 2023. do februara 2024. godine nisu postigli nijedan rezultat ni u jednom od pokazatelja procene i ocenjeni su sa nula bodova.

Među odbornicima koji nisu postigli nijedan rezultat, 4 su iz redova vlasti (6 AAK) i jedan (1) iz redova opozicije (PDK). U pogledu pola, postoje 3 odbornice (Ž) i 1 odbornik (M) koji nisu postigli nijedan rezultat tokom perioda procene.

Među 19 odbornika koji su postigli pozitivne rezultate u pokazateljima ocenjivanja, odbornici skupštine opštine koji su zabeležili veće rezultate tokom perioda procene su: Ilir Pallqa (LVV) sa 59 bodova, Dafina Gashi (AAK) sa 37 bodova i Sejfullah Sejfullahu sa 30 bodova od 100 bodova, što je maksimalna ocena za sve pokazatelje.

Odbornici koji su imali najslabiji učinak u ovom periodu su: Fahrije Lushi Morina (LDK) sa 7 bodova, Besim Berisha (AAK) sa pet (5) bodova, Rumir Zhuniqi (AAK) sa pet (5) bodova, Shqipe Kryeziu (AAK) sa pet (5) bodova, Melinda Iska (PDK) sa pet (5) bodova od 100 bodova, što je maksimalna ocena za sve pokazatelje.

Odbornici koji nisu ostvarili učinak u ovom periodu i ocenjeni su sa nula (0) bodova su: Alban Baraktari (AAK), Bjondina Kleqka (AAK), Dorentina Sopjani (AAK), Feriz Thaqi (AAK), Shukrije Himaj (AAK) i Armir Vuçitërna (PDK).

4 Razrešenje je izvršeno 12. jula 2023. godine

Odbornice (Ž) Skupštine opštine Orahovac koje su se najbolje pokazale u ovom periodu su: Dafina Gashi (AAK) sa 37 bodova, Merisa Sharku – Vuçitërna (LVV) sa 28 bodova i Vlora Vuçitërna – Çmega (LVV) sa 20 bodova od 100 bodova, što je maksimalna ocena za sve pokazatelje.

U Skupštini opštine je 19 odbornika koji su prvi put dobili mandat da predstavljaju građane u ovoj instituciji. Po polu u ovoj kategoriji ima 8 odbornica (Ž) i 11 odbornika (M), koji su prvi put osvojili mandat.

Četrnaest (14) odbornika skupštine opštine je pokazalo pozitivne rezultate u najmanje jednom od pokazatelja procene (5 AAK, 4 LVV, 3 LDK, 2 PDK), međutim odbornici koji su pokazali bolji učinak u kategoriji zastupljenosti građana u prvom mandatu su: Ilir Pallqa (LVV) sa 59 bodova, Dafina Gashi (AAK) sa 37 bodova i Sejfullah Sejfullahu (PDK) sa 30 bodova od 100 bodova, što je maksimalna ocena za sve pokazatelje. Sa druge strane, u ovoj kategoriji ima pet (5) odbornika koji nisu postigli nijedan rezultat tokom perioda procene i ocenjeni su sa nula (0) bodova: Alban Bajraktari (AAK), Dorentina Sopjani (AAK), Feriz Thaqi (AAK), Shukrije Himaj (AAK) i Armir Vuçitërna (PDK).

Što se tiče starosne klasifikacije, skupština opštine Orahovac broji 12 odbornika starosti od 18-35 godina. Među njima, deset (10) je pokazalo učinak, a dvoje (2) nisu pokazali učinak tokom ovog perioda procene. Odbornik Ilir Pallqa (LVV) je najbolji u ovoj starosnoj grupi sa ukupno 59 bodova, a slede ga Dafina Gashi (AAK) sa ukupno 37 bodova, Merisa Sharku – Vuçitërna (LVV) sa ukupno 28 bodova i Drilon Mustafa (AAK) sa 27 bodova od 100 bodova, što je maksimalna ocena za sve pokazatelje. Što se tiče pola, u ovoj starosnoj grupi, ima 5 odbornica (Ž) i 5 odbornika (M) koji su ostvarili učinak, dok su dve (2) odbornice (Ž) koje nisu postigli učinak u ovoj starosnoj grupi. Odbornici koji nisu postigli nijedan rezultat u ovoj starosnoj grupi su: Bjondina Kleqka (AAK) i Dorontina Sopjani (AAK).

Skupština opštine Orahovac broji 10 odbornika, starosti od 36 do 50 godina. Pet (5) odbornika skupštine opštine Orahovac u ovoj starosnoj grupi pokazalo je angažovanje/učinak, a pet (5) njih nije pokazalo učinak i ocenjeni su sa nula bodova. Odbornik Skupštine opštine Sejfullah Sejfullahu (PDK) je najbolji u ovoj starosnoj grupi sa ukupno 30 bodova, a slede ga Faton Ramadani (LDK) sa osam (8) i Farije Lushi - Morina sa sedam (7) bodova. Što se tiče pola u ovoj starosnoj grupi, ima 3 odbornica (Ž) i 2 odbornika (M) koji su ostvarili učinak. Odbornici Skupštine opštine koji nisu ostvarili učinak u ovoj starosnoj grupi su: Alban Bajraktari (AAK), Shukrije Himaj (AAK), Feriza Thaqi (AAK), Sinan Kryeziu (AAK) i Armir Vuçitërna (PDK).

Skupština opštine Orahovac broji 4 odbornika starijih od 51 godine. U ovoj starosnoj grupi, 4 odbornika su pokazala angažovanje/učinak, dok su odbornik Skupštine opštine Sejfullah Sejfullahu (PDK) i Rasim Fazliu (PDK) najbolji u ovoj starosnoj grupi sa ukupno 30 bodova, odnosno 23 bodova od 100 bodova što je maksimum ocene za sve pokazatelje.

Procena pokazatelja

Što se tiče pokazatelja procene 1.1 **Broj sastanaka koji su odbornici Skupštine opštine organizovali sa lokalnim savetima, građanima i marginalizovanim grupama** kao i 1.2 **„Broj učesnika organizovanih sastanaka koji pripadaju marginalizovanim grupama“**, tokom perioda procene Dafina Gashi (iz vlasti odnosno iz AAK), je odbornica koja je organizovala dva (2) sastanka sa građanima, odnosno sa grupama koje pripadaju marginalizovanim grupama i odbornica je koja je ocenjena u ova dva pokazatelja kao i Ilir Pallqa (LVV) koji je tokom ovog perioda procene organizovao jedan (1) sastanak sa građanima, ali koji nije imao prisustvo pripadnika marginalizovanih grupa i stoga je ocenjen samo u pokazatelju 1.1.

Što se tiče pokazatelja 1.3, odnosno **„Broj pokrenutih pitanja/zahteva od strane odbornika skupštine opštine tokom sednice koji proizilaze sa sastanaka sa građanima i interakcije sa društvenim medijima“**, tokom ovog perioda procene od maja 2023. do februara 2024. godine,

bilo je osam (8) odbornika koji su zabeležili angažovanje/učinak. Pet (5) odbornika koji su pokazali rezultate u ovom pokazatelju su iz redova opozicije (4 LVV, 1 LDK) i tri (3) iz redova vlasti (3 AAK). U pogledu pola, pet (5) odbornika (M) i tri (3) odbornice (Ž) skupštine su pokazali učinak u ovom pokazatelju.

Najveći broj pitanja/zahteva u ovom pokazatelju pokrenuo je Ilir Pallqa (LVV) sa ukupno 9 pitanja/zahteva i on je jedini odbornik koji je ocenjen sa deset (10) bodova u ovom pokazatelju. Ostali odbornici koji su ocenjeni sa pet (5) bodova i koji su pokrenuli pitanja/zahteve koji proizilaze iz sastanaka sa građanima ili društvenih interakcija su: Merisa Sharku (LVV) sa tri (3) pitanja/zahteva, Vlora Vuqiterna (LVV) sa dva (2) pitanja/zahteva i Afrim Berisha (AAK), Drilon Mustafa (AAK), Florida Bajraktari (AAK), Dëfrim Kafexhiu (LVV), Lirigzon Kastrati (LDK) sa po 1 pitanjem/zahtevom. S druge strane, ima 18 odbornika skupštine opštine Orahovac, koji su ocenjeni sa nula bodova u ovom pokazatelju procene.

Pokazatelj 1.4, odnosno „Broj pitanja/zahteva koji se odnose na interes marginalizovanih grupa koji su pokrenuti na sednici skupštine“, tokom ovog perioda jedan odbornik je postigao pozitivan rezultat, Ilir Pallqa (LVV) sa dva (2) boda od 5 bodova, što je maksimum u ovom pokazatelju. S druge strane, ima 25 odbornika skupštine opštine Orahovac, koji su ocenjeni sa nula bodova u ovom pokazatelju procene.

Što se tiče pokazatelja 2.1, odnosno „**Broj drugih pitanja/zahteva od javnog interesa koji su predloženi od strane odbornika skupštine opštine tokom sednice koji nisu povezani sa sastancima sa građanima**“, tokom perioda procene maj 2023 – februar 2024. godine, bilo je trinaest (13) odbornika Skupštine opštine koji nisu pokrenuli nijedno pitanje i kao rezultat toga su ocenjeni sa nula bodova u ovom pokazatelju. Deset (10) njih dolazi iz redova vlasti (10 AAK) i tri (3) iz redova opozicije (2 PDK, 1 LVV).

S druge strane, ima 13 odbornika skupštine opštine Orahovac koji su pokrenuli pitanja ili zahteve tokom sednica održanih tokom perioda procene. Među 13 odbornika koji su pokazali učinak u ovom pokazatelju, njih 3 su iz redova vlasti (3 AAK) i 10 iz redova opozicije (5 LDK, 3 LVV i 2 PDK). U pogledu pola, 4 odbornica (Ž) i 9 odbornika (M) su zabeležili učinak u ovom pokazatelju.

U okviru ocenjivanja ovog pokazatelja, nalaze se 3 odbornika Skupštine opštine koji su ocenjeni sa pet (5) bodova što je maksimalna ocena zbog činjenice da su pokrenuli više od sedam (7) pitanja ili zahteva tokom perioda procene. Dakle, odbornici koji su pokrenuli najveći broj pitanja tokom ovog perioda procene su: Lirigzon Kastrati (LDK) sa ukupno 13 pokrenutih pitanja, Sejfullah Sejfullahu (PDK) sa ukupno 11 pokrenutih pitanja i Valmir Gashi (AAK) sa ukupno 7 pokrenutih pitanja. Ukupno, tokom ovog perioda procene, odbornici Skupštine opštine Orahovac pokrenuli su 68 različitih pitanja, dok su takva pitanja pokrenuta tokom ovog perioda uglavnom bila infrastrukturne prirode (putevi, kanalizacija, trotoari, rasveta, itd.).

Što se tiče pokazatelja 2.2, odnosno „**Broj zakonodavnih inicijativa (opštinski pravilnici, predlozi za izmene i dopune pravilnika, budžet) predloženih od strane skupštine opštine tokom sednice skupštine**“, u periodu maj 2023 – februar 2024. godine, bilo je pet (5) odbornika skupštine opštine Orahovac koji su pokazali učinak u ovom pokazatelju. Među njima jedan (1) dolazi iz redova vlasti (AAK) i četiri (4) iz redova opozicije (2 LVV i 2 AAK). U pogledu pola, dve (2) odbornice i tri (3) odbornika u skupštini opštine su pokazale učinak.

Tokom ovog perioda, Ilir Pallqa (LVV) je predložio 3 zakonske inicijative, a Dafina Gashi (AAK), Merisa Sharku (LVV), Sejfullah Sejfullahu (PDK) i Rasim Fazliu (PDK) su dali po jedan (1) predlog za zakonske inicijative. Kao rezultat ovakvih predloga, ovi odbornici su ocenjeni sa pet (5) od 10 bodova, što je maksimalna ocena za ovaj pokazatelj.

Što se tiče pokazatelja 2.3, odnosno „**Broj predloga tokom održavanja budžetskih rasprava o SBO i nacrtu opštinskog budžeta organizovanih od strane izvršne i zakonodavne vlasti**“, tokom praćenja

budžetskih rasprava za SBO i nacrt budžeta opštine, bilo je 22 odbornika koji tokom organizovanja budžetskih rasprava nisu dali nijedan predlog za nacrt budžeta opštine. Četiri (4) odbornika su pozitivno ocenjena u ovom pokazatelju zbog davanja predloga za nacrt budžeta tokom organizovanja budžetskih rasprava. Među 4 odbornika, njih 2 dolaze iz redova opozicije (1 LVV i 1 PDK) i 2 iz redova vlasti (2 AAK). Zastupljenost polova u ovom pokazatelju procene bila je 1 (Ž) i 3 (M).

Najveći broj predloga tokom organizovanja budžetskih rasprava dali su Sejfullah Sejfullahu (PDK) sa ukupno 5 predloga, Dafina Gashi (AAK) i Drilon Mustafa (AAK) sa po 3 predloga i Ilir Pallqa (LVV) sa 1 predlogom. Četiri od ovih odbornika su ocenjeni sa pet (5) od deset (10) bodova, što je maksimalna ocena za ovaj pokazatelj. Vredi napomenuti da su 22 odbornika skupštine opštine, tokom ovog perioda procene, ocenjeni sa nula (0) bodova u ovom pokazatelju, zbog njihovog nedostatka angažovanja u davanju predloga tokom izrade budžetskih rasprava za SBO, kao i nacrt budžeta opštine.

Što se tiče pokazatelja 3.1 odnosno „**Broj pitanja i zahteva za izveštavanje upućenih članovima izvršne vlasti**“, tokom perioda procene maj 2023 – februar 2024. godine, bilo je 18 odbornika skupštine opštine Orahovac koji su pokazali učinak u ovom pokazatelju. Od 18 odbornika koji su pokazali učinak, njih 12 je iz redova opozicije (5 LDK, 3 PDK, 4 LVV) i 6 iz redova vlasti (6 AAK). U pogledu pola, bilo je 8 odbornica (Ž) i 10 odbornika (M) koji su zabeležili učinak u ovom pokazatelju.

U okviru ocenjivanja ovog pokazatelja nalazi se 6 odbornika Skupštine opštine koji su ocenjeni sa petnaest (15) bodova što je maksimalna ocena zbog činjenice da su tokom perioda ocenjivanja pokrenuli više od deset (10) pitanja. Dok odbornici koji su pokrenuli najveći broj pitanja tokom ovog perioda procene su: Dëfrim Kafexhiu (LVV), Ilir Pallqa (LVV), Lirigzon Kastrati (LDK), Edona Kryeziu (LDK) sa po 21 pokrenuto pitanje i Vlora Vuçitërna (LVV) i Rasim Fazliu (PDK) sa po 12 pokrenuta pitanja. Ukupno, tokom ovog perioda procene, odbornici Skupštine opštine Orahovac pokrenuli su 160 različitih pitanja, dok su takva pitanja pokrenuta tokom ovog perioda uglavnom bila infrastrukturne prirode (putevi, kanalizacija, trotoari, rasveta, itd.)

S druge strane, bilo je još 8 odbornika koji nisu pokazali učinak u ovom pokazatelju. Od toga je 7 iz redova vlasti (AAK) i 1 iz opozicije (1 PDK). U pogledu pola, 3 odbornice (Ž) i 5 odbornika (M) su među onima koji nisu pokazali učinak u ovom pokazatelju.

Što se tiče pokazatelja 3.2 odnosno „**Broj ugovora/projekata u kojima su odbornici skupštine opštine fizički uključeni u nadgledanju sprovođenja**“, tokom perioda procene bilo je 6 odbornika koji su pokazali angažovanje. Dva (2) odbornika su iz redova vlasti (2 AAK) i četiri (4) iz redova opozicije (3 LVV, 1 PDK). Što se tiče rodnog aspekta, 4 su odbornici (M) i još 2 su odbornice (Ž).

U okviru procene ovog pokazatelja, Ilir Pallqa (LVV) je jedini odbornik Skupštine opštine koji je ocenjen sa petnaest (15) bodova, što je maksimalna ocena u ovom pokazatelju zbog činjenice da je nadgledao više od šest (6) različitih projekata. Među odbornicima koji su nadgledali najviše projekata su: Ilir Pallqa (LVV) je nadgledao 9 projekata, Dafina Gashi (AAK) je nadgledala 5 projekata, Drilon Mustafa (AAK) je nadgledao 2 projekta i Merisa Sharku (LVV), Dëfrim Kafexhiu (LVV) i Fejzullah Fejzullahu (PDK) su nadgledali po 1 projekat.

S druge strane, bilo je još 20 odbornika koji nisu pokazali učinak u ovom pokazatelju. Od toga je 10 iz redova vlasti (AAK) i 10 iz opozicije (2 LVV, 5 LDK i 3 PDK). U pogledu pola, 9 odbornica (Ž) i 11 odbornika (M) su među onima koji nisu pokazali učinak u ovom pokazatelju.

Učinak odbornika Skupštine opštine Mališevo

Skupština opštine Mališevo ima 31 odbornika. Vlast u skupštini opštine broji 16 odbornika, 10 iz redova NISMA i 6 iz redova LDK, dok opozicija broji 15 odbornika (8 iz PDK, 5 iz LVV i 2 iz AAK). Od 31 odbornika skupštine opštine Mališevo, njih šest (6) nije deo procene na osnovu metodologije merenja učinka, uključujući pet (5) šefova poslaničkih grupa (NISMA, LDK, PDK, LVV i AAK) kao i predsedavajući Skupštine opštine.

U periodu maj 2023 - februara 2024. godine, bilo je 16 odbornika Skupštine opštine Mališevo koji su postigli pozitivne rezultate u pokazateljima procene. Među odbornicima koji su postigli pozitivne rezultate u pokazateljima procene, bilo je 7 odbornika vlasti (5 NISMA i 2 LDK) i 9 odbornika iz opozicije (5 PDK i 4 iz LVV).

Što se tiče pola, ima 6 odbornika (Ž) Skupštine opštine Mališevo koje su ostvarile učinak (2 NISMA, 2 PDK i 2 LVV) dok je 10 odbornika (M) Skupštine opštine postiglo pozitivan učinak (3 NISMA, 3 PDK, 2 LDK i 2 LVV).

U Skupštini opštine bilo je devet (9) odbornika Mališeva, koji tokom perioda procene maj 2023 - februara 2024. godine nisu postigli nijedan rezultat ni u jednom od pokazatelja procene i ocenjeno je sa nula bodova. Među odbornicima koji nisu postigli nijedan rezultat, 6 je iz vlasti (4 NISMA i 2 LDK) i tri (3) iz opozicije (2 PDK i 1 AAK). Što se tiče pola, ima 5 odbornika (Ž) i 4 odbornika (M) koji nisu postigli nijedan rezultat tokom perioda procene.

Među 16 odbornika koji su postigli pozitivne rezultate u pokazateljima procene, odbornici skupštine opštine koji su postigli najveće rezultate tokom perioda procene su: Amrush Helshani (NISMA) sa 52 bodova, Burim Paqarizi (PDK) i Alban Kastrati (PDK) sa 20 bodova od 100 bodova, što je maksimalna ocena za sve pokazatelje.

Odbornici koji su ostvarili najslabiji učinak u ovom periodu su: Bledar Kryeziu (PDK), Rukije Bytyqi (NISMA), Arlind Morina (LVV) i Arbnore Hoti (LVV) sa po 2 boda.

Odbornici koji nisu ostvarili učinak u ovom periodu i ocenjeni sa nula (0) bodova su: Bashkim Berisha (NISMA), Hasim Rudi (NISMA), Urim Thaqi (NISMA), Fjoralba Hoxha (NISMA), Sadik Vrenezi (PDK), Arlinde Rudi (PDK), Zamire Morina (LDK), Adile Hoxha (LDK) i Donjeta Shijaku (AAK).

Odbornice (Ž) Skupštine opštine Mališevo koje su se najbolje pokazale u ovom periodu su: Agnesa Kastrati (LVV) sa 15 bodova, Gentiana Morina (NISMA), Merlinde Gashi (PDK) i Valjete Hoti (PDK) sa po 7 bodova od 100 bodova, što je maksimalna ocena za sve pokazatelje.

Sa stanovišta zastupljenosti političkih subjekata, negativno je ocenjeno devet (9) odbornika Skupštine opštine Mališevo predstavljenih od strane različitih političkih subjekata, a među njima su četiri (4) odbornika iz NISMA, 2 iz PDK, 2 iz LDK i 1 iz AAK.

U Skupštini opštine je 18 odbornika koji su prvi put dobili mandat da predstavljaju građane u ovoj instituciji. Po polu u ovoj kategoriji ima 9 odbornica (Ž) i 9 odbornika (M), koji su po prvi put osvojili mandat. Među odbornicima koji su prvi put dobili mandat, njih osam (8) nije pokazalo nikakav rezultat tokom perioda ocenjivanja i dobili su nula (0) bodova. Njih šest (6) dolazi iz redova vlasti (4 NISMA i 2 LDK) kao i dvoje iz redova opozicije (2 PDK). Što se tiče pola, postoje četiri (4) odbornice (Ž) i četiri (4) odbornika (M) koji nisu pokazali učinak ni u jednom od pokazatelja procene tokom ovog perioda.

S druge strane, u ovoj kategoriji ima deset (10) odbornika koji su pokazali rezultate u pokazateljima procene. Među odbornicima koji su pokazali rezultate tokom perioda procene, pet (5) dolazi iz redova vlasti (4 NISMA i 1 LDK) i pet (5) iz redova opozicije (3 PDK i 2 LVV). U pogledu pola, u ovoj kategoriji je pet (5) odbornica (Ž) i pet (5) odbornika (M) koji su u ovom periodu pokazali učinak u pokazateljima procene. Među ovim odbornicima koji su imali bolji učinak u ovoj kategoriji su: Amrush Helshani (NISMA), Valon Mazreku (NISMA), Burim Paqarizi (PDK) i Agnesa Kastrati (LVV).

Što se tiče starosne klasifikacije, skupština opštine Mališevo ima 14 odbornika starosti od 18-35 godina. Među njima, šest (6) odbornika nije pokazalo učinak, među njima četiri (4) iz vlasti (2 NISMA i 2 LDK) kao i dva (2) iz opozicije (1 PDK i 1 AAK). U pogledu pola, pet (5) odbornica (Ž) i jedan (1) odbornik (M) skupštine opštine nisu ostvarili učinak u ovoj kategoriji.

Sa druge strane, u ovoj starosnoj grupi ima osam (8) odbornika skupštine opštine Mališevo koji su pokazali učinak. Među njima tri (3) dolaze iz redova vlasti (3 NISMA) i pet (5) iz redova opozicije (3 PDK i 2 LVV). U pogledu pola, u ovoj kategoriji su ostvarile učinak tri (3) odbornice (Ž) i pet (5) odbornika. Među ovim odbornicima koji su ostvarili bolji učinak u ovoj starosnoj grupi su: Amrush Helshani (NISMA), Burim Paqarizi (PDK) i Agnesa Kastrati (LVV).

Skupština opštine Mališevo broji 11 odbornika, starosti od 36 do 50 godina. Među njima, tri (3) odbornika nisu pokazala učinak, među njima dva (2) iz vlasti (2 NISMA) i jedan (1) iz opozicije (1 PDK). U pogledu pola, u ovoj kategoriji nisu ostvarile učinak tri (3) odbornice skupštine opštine.

Sa druge strane, u ovoj starosnoj grupi ima osam (8) odbornika skupštine opštine Mališevo koji su pokazali učinak. Među njima četiri (4) dolaze iz redova vlasti (2 NISMA i 2 LDK) i četiri (4) iz redova opozicije (2 LVV i 2 PDK). U pogledu pola, u ovoj kategoriji su ostvarile učinak tri (3) odbornice (Ž) i pet (5) odbornika skupštine opštine. Među ovim odbornicima koji su ostvarili bolji učinak u ovoj starosnoj grupi su: Alban Kastrati (PDK), Valon Krasniqi (LVV) i Valon Mazreku (NISMA).

Skupština opštine Mališevo nema nijednog odbornika za ocenjivanje čija je starost od 51 godine i više.

Procena pokazatelja

Što se tiče pokazatelja procene 1.1 **“Broj sastanaka koje su organizovali odbornici Skupštine opštine sa lokalnim savetima, građanima i marginalizovanim grupama”** i 1.2 **“Broj učesnika na organizovanim sastancima koji pripadaju marginalizovanim grupama”**, tokom perioda procene Amrush Helshani (iz vlasti odnosno iz NISMA), je odbornik koji je organizovao osam (8) sastanaka sa građanima, odnosno sa grupama koje pripadaju marginalizovanim grupama i odbornik je koji je ocenjen u ova dva pokazatelja (pokazatelj 1.1 i 1.2). S druge strane, 24 odbornika Skupštine opštine Mališevo, tokom perioda ocenjivanja, nisu organizovali nijedan sastanak sa građanima ili marginalizovanim grupama, ocenjeni su sa nula (0) bodova u dva pokazatelja, odnosno pokazatelju 1.1 i 1.2.

Što se tiče pokazatelja 1.3, odnosno **“Broj pitanja/zahteva koje su izneli odbornici Skupštine opštine tokom sednice koji su proizašli sa sastanaka sa građanima i interakcije sa društvenim medijima”**, tokom ovog perioda ocenjivanja od maja 2023. do februara 2024. godine ima četiri (4) odbornika koji su pokazali zalaganje/učinak. Četiri (4) odbornika koji su pokazali rezultate

u ovom pokazatelju su iz redova opozicije (2 PDK i 1 LVV) i jedan (1) iz redova pozicije (1 NISMA). Prema polu, četiri (4) odbornika (M) Skupštine su pokazala učinak po ovom pokazatelju.

Najveći broj pitanja/zahteva u ovom pokazatelju pokrenuo je Amrush Helshani (NISMA) sa ukupno 7 pitanja/zahteva i on je jedini odbornik koji je ocenjen sa deset (10) bodova u ovom pokazatelju. Ostali odbornici koji su ocenjeni sa pet (5) poena i koji su pokrenuli pitanja/zahteve koji proizilaze iz sastanaka sa građanima ili društvenih interakcija su: Valon Krasniqi (LVV) sa 5 pokrenutih pitanja/zahteva kao i Burim Paqarizi (PDK) i Bledar Kryeziu (PDK) sa po jednim (1) pitanjem/zahtevom. Sa druge strane, ima 21 poslanika Skupštine opštine Mališevo koji su ocenjeni sa nula bodova u ovom pokazatelju ocenjivanja.

Što se tiče pokazatelja 1.4, odnosno **“Broj pitanja/zahteva u vezi sa interesom marginalizovanih grupa koji su izneti na sednici Skupštine”**, u ovom periodu jedan odbornik je postigao pozitivan rezultat, Amrush Helshani (NISMA) iz redova pozicije. Sa druge strane, ima 24 odbornika Skupštine opštine Mališevo, koji su ocenjeni sa nula bodova u ovom pokazatelju ocenjivanja.

Što se tiče pokazatelja 2.1, odnosno **“Broj drugih pitanja/zahteva od javnog interesa koje su predložili odbornici skupštine opštine tokom sednice, a koja ne proizilaze sa sastanaka sa građanima”**, tokom perioda procene od maja 2023. do februara 2024. godine, ima jedanaest (11) odbornika Skupštine opštine koji nisu pokrenuli nijedno pitanje i kao rezultat su ocenjeni sa nula bodova u ovom pokazatelju. Njih sedam (7) dolazi iz redova pozicije (4 NISMA, 3 LDK) i četiri (4) iz opozicije (3 PDK, 1 AAK). Prema polu, 5 odbornica (Ž) i 6 odbornika (M) nisu pokazale učinak po ovom pokazatelju.

S druge strane, ima 14 odbornika Skupštine opštine Mališevo koji su izneli pitanja ili zahteve tokom sednica održanih tokom perioda ocenjivanja. Među 14 odbornika koji su pokazali učinak po ovom pokazatelju, njih 6 je iz redova pozicije (5 NISMA i 1 LDK) i 8 iz redova opozicije (4 LVV i 4 PDK). U pogledu pola, ima 6 odbornica (Ž) i 8 odbornika (M) koji su pokazali učinak po ovom pokazatelju. U okviru ocenjivanja ovog pokazatelja, nalazi se 5 odbornika Skupštine opštine koji su ocenjeni sa pet (5) bodova što je maksimalna ocena zbog činjenice da su pokrenuli više od sedam (7) pitanja ili zahteva tokom perioda ocenjivanja.

Dok odbornici koji su pokrenuli najveći broj pitanja tokom ovog perioda procene su sledeći: Vlon Mazreku (NISMA) sa ukupno 18 iznetih pitanja, Alban Kastrati (PDK) sa ukupno 14 iznetih slučajeva, Valon Krasniqi (LVV) sa ukupno od 13 iznetih pitanja, Burim Paqarizi (PDK) sa 11 iznetih pitanja i Agnesa Kastrati (LVV) sa 9 iznetih pitanja. Ukupno, izneta su 85 različitih pitanja od strane odbornika Skupštine opštine Mališevo tokom ovog perioda ocenjivanja, dok su takva pitanja izneta tokom ovog perioda uglavnom bila infrastrukturne prirode (putevi, kanalizacija, osvetljenje, itd.)

Što se tiče indikatora 2.2, odnosno **“Broj zakonodavnih inicijativa (opštinski propisi, predlozi izmena propisa, budžeta) koje su predložili odbornici skupštine opštine tokom sednice skupštine”**, u periodu maj 2023. i februar 2024. godine, ima četiri (4) odbornika Skupštine opštine Mališevo koji su pokazali učinak u ovom pokazatelju. Među njima tri (3) dolaze iz redova pozicije (2 NISMA i 1 LDK) i jedan (1) iz redova opozicije (1 LVV). U pogledu pola, jedna (1) odbornica i tri (3) odbornika u Skupštini opštine su pokazali učinak.

Tokom ovog perioda, Driton Kastrati (LDK) i Valon Krasniqi (LVV) su predložili po 2 zakonske inicijative, a Valon Mazreku (NISMA) i Gentiana Hoti (NISMA) su dali po jedan (1) predlog za pravne inicijative. Kao rezultat ovakvih predloga, ovi odbornici su ocenjeni sa pet (5) od 15 bodova, što je maksimalno ocenjivanje po ovom pokazatelju.

Što se tiče indikatora 2.3, odnosno **“Broj predloga tokom budžetskih rasprava za SOB i nacrtu opštinskog budžeta koje organizuju izvršna i zakonodavna vlast”**, tokom praćenja budžetskih rasprava za SOB i nacrtu opštinskog budžeta, nijedan od odbornika Skupštine opštine Mališevo nije dao predlog za nacrt opštinskog budžeta prilikom organizovanja budžetskih rasprava.

Što se tiče indikatora 3.1 odnosno **“Broj pitanja i zahteva za izveštavanje upućenih odbornicima izvršne vlasti”**, tokom perioda ocenjivanja maj 2023. i februar 2024. godine, 9 odbornika Skupštine opštine Mališevo su pokazali učinak u ovom pokazatelju. Od 9 odbornika koji su pokazali učinak, njih 4 su iz redova pozicije (2 NISMA i 2 LDK) i 5 iz redova opozicije (4 PDK i 1 LVV). U pogledu pola, ima 3 odbornica (Ž) i 6 odbornika (M) koji su zabeležili učinak po ovom pokazatelju. U okviru ocenjivanja ovog pokazatelja, Alban Kastrati je odbornik Skupštine opštine koji je ocenjen sa petnaest (15) bodova što je maksimalno ocenjivanje zbog činjenice da je izneo više od deset (10) pitanja tokom perioda ocenjivanja. Dakle, odbornici koji su izneli najveći broj pitanja tokom ovog perioda ocenjivanja su: Alban Kastrati (LVV) sa 15 iznetih pitanja, Amrush Helshani (NISMA), Burim Paqarizi (PDK) i Agnesa Kastrati (LVV) sa po 10 iznetih pitanja. Ukupno, izneta su 52 različita pitanja od strane odbornika Skupštine opštine Mališevo tokom ovog perioda ocenjivanja, dok su takva pitanja izneta tokom ovog perioda bila uglavnom infrastrukturne prirode (putevi, kanalizacija, trotoari, osvetljenje, itd.)

Što se tiče pokazatelja 3.2 odnosno **“Broj ugovora/projekata kojima su odbornici Skupštine opštine fizički uključeni u nadzor nad sprovođenjem”**, tokom perioda ocenjivanja ima 2 odbornika koji su pokazali zalaganje i oba (2) odbornika su iz redova vlasti (2 NISMA).

U okviru procene ovog pokazatelja, Amrush Helshani (NISMA) je odbornik Skupštine opštine koji je ocenjen sa deset (10) bodova što je maksimalna ocena u ovom pokazatelju zbog činjenice da je nadgledao šest (6) različitih projekata kao i Astrit Sertolli (NISMA) koji je ocenjen sa pet (5) bodova zbog činjenice da je nadgledao 3 različita projekta. S druge strane, 23 odbornika Skupštine opštine Mališevo koji su bili deo ocenjivanja učinka, tokom ovog perioda nisu imali neku inicijativu da nadgledaju sprovođenje različitih projekata od strane opštinske izvršne vlasti.

Učinak odbornika Skupštine opštine Istok

Skupština opštine Istok broji 27 odbornika. Od 27 odbornika Skupštine opštine Istok, njih pet (5) nije deo ocenjivanja na osnovu metodologije merenja učinka, uključujući četiri (4) šefa poslaničkih grupa (LDK, PDK, AAK i LVV) kao i predsednik Skupštine opštine.

U periodu od maja 2023. do februara 2024. godine, 21 odbornik Skupštine opštine Istok je postigao pozitivne rezultate u pokazateljima ocenjivanja. Među odbornicima koji su postigli pozitivne rezultate u pokazateljima ocenjivanja, ima deset (10) odbornika iz pozicije (8 LDK i 2 PDK) i 11 odbornika iz opozicije (6 AAK, 4 LVV i 1 GIBPDK). Što se tiče pola, ima 9 odbornika (Ž) Skupštine opštine Istok koji su pokazali učinak (3 LDK, 3 AAK, 2 LVV i 1 PDK), dok je 12 odbornika (M) Skupštine opštine koji su pokazali pozitivan učinak (5 LDK, 3 AAK, 2 LVV, 1 PDK i 1 GIBI). Tokom ovog perioda ocenjivanja, jedan (1) odbornik Skupštine opštine nije pokazao nijedan rezultat u pokazateljima procene i ocenjen je sa nula (0) bodova.

Među 21 odbornikom koji su pokazali pozitivne rezultate u pokazateljima ocenjivanja, odbornici Skupštine opštine koji su postigli više bodova tokom perioda ocenjivanja su: Niman Beqiraj (LVV) sa 40 bodova, Nexhdet Ramaj (AAK) sa 32 boda i Arta Balaj (LDK) sa 26 od 100 bodova, što je maksimalno ocenjivanje po svim pokazateljima.

Odbornici koji su pokazali najslabiji učinak u ovom periodu su: Visar Haxhijaj (PDK) sa dva (2) poena a Faik Alushaj (LDK), Faruk Kabashi (LDK), Ruzhdi Metaj (LDK), Arijanit Amiraj (AAK), Ardita Idrizaj (AAK), Nexhmedin Balaj (AAK) i Melis Smakiç (GIBI), ocenjeni su sa pet (5) bodova. S druge strane, odbornik koji nije pokazao učinak u ovom periodu i koji je ocenjen sa nula (0) bodova je Njomza Demaj (LDK).

Odbornici (Ž) Skupštine opštine Istok koji su pokazali najbolji učinak u ovom periodu su: Arta Balaj (LDK) sa 26 bodova, Ajshe Metaj (AAK) sa 23 boda i Floriana Maxharaj sa 22 od 100 bodova što je maksimalno ocenjivanje po svim pokazateljima.

U Skupštini opštine je 13 odbornika koji su prvi put dobili mandat da predstavljaju građane u ovoj instituciji. Po polu u ovoj kategoriji ima 5 odbornika (Ž) i 8 odbornika (M), koji su prvi put osvojile mandat. Među odbornicima koji su prvi put dobili mandat, njih trinaest (13) je pokazalo rezultate tokom perioda ocenjivanja, pri čemu pet (5) dolazi iz redova pozicije (4 LDK i 1 PDK) i osam (8) iz redova opozicije (4 AAK, 3 LVV i 1 GIBI). Među ovim odbornicima koji su se bolje pokazali u ovoj kategoriji su: Niman Beqiraj (LVV) sa 40 poena, Nexhdet Ramaj (AAK) sa 32 poena i Arta Balaj (LDK) sa 26 od 100 bodova što je maksimalno ocenjivanje za sve pokazatelje.

Što se tiče starosne klasifikacije, Skupština opštine Istok broji 9 odbornika starosti od 18-35 godina. Među njima, jedan (1) odbornik nije pokazao učinak (1 LDK). Sa druge strane, u ovoj starosnoj grupi je osam (8) odbornika Skupštine opštine Istok koji su pokazali učinak. Među njima četiri (4) dolaze iz redova pozicije (3 LDK i 1 PDK) i četiri (4) iz redova opozicije (2 LVV, 1 AAK i 1 GIBI).

Prema polu, pet (5) odbornika (Ž) i tri (3) odbornika (M) Skupštine opštine nisu pokazali učinak u ovoj kategoriji. Među ovim odbornicima koji su se bolje pokazali u ovoj starosnoj grupi su: Niman Beqiraj (LVV), Arta Balaj (LDK) i Floriana Maxharraj (LVV).

Skupština opštine Istok broji 9 odbornika, starosti od 36 do 50 godina. U ovoj starosnoj grupi je devet (9) odbornika Skupštine opštine Istok koji su pokazali učinak. Među njima četiri (4) dolaze iz redova pozicije (3 LDK i 1 PDK) i pet (5) iz redova opozicije (4 AAK i 1 LVV). Prema polu, u ovoj kategoriji pokazali su učinak jedan (1) odbornik (Ž) i osam (8) odbornika (M). Među ovim odbornicima koji su se bolje pokazali u ovoj starosnoj grupi su: Negjdet Ramaj (AAK) i Arian Shatri (LVV).

Skupština opštine Istok ima 4 odbornika, starosti od 51 godine pa nadalje. U ovoj starosnoj grupi su četiri (4) odbornika Skupštine opštine Istok koji su pokazali učinak. Među njima, dva (2) dolaze iz redova pozicije (2 LDK) i dva (2) iz redova opozicije (1 AAK i 1 LVV). U pogledu pola, u ovoj kategoriji su nastupile tri (3) odbornice (Ž) i jedan (1) odbornik. Među odbornicima koji su se bolje pokazali u ovoj starosnoj grupi su: Ajshe Metaj (AAK) i Valbone Demaj (LDK).

Procena pokazatelja

Što se tiče pokazatelja ocenjivanja 1.1, **“Broj sastanaka koje su organizovali odbornici Skupštine opštine sa lokalnim savetima, građanima i marginalizovanim grupama”** i 1.2 **“Broj učesnika organizovanih sastanaka koji pripadaju marginalizovanim grupama”**, tokom perioda ocenjivanja Arta Balaj (sa pozicije odnosno iz LDK), je odbornik koja je organizovala jedan (1) sastanak sa građanima, gde su bili učesnici i građani koji pripadaju marginalizovanim grupama i jedini je odbornik koja je ocenjena u ova dva pokazatelja (pokazatelj 1.1 i 1.2). S druge strane, 21 odbornik Skupštine opštine Istok, tokom perioda ocenjivanja, nije organizovao nijedan sastanak sa građanima ili marginalizovanim grupama, ocenjeni su sa nula (0) bodova u dva pokazatelja, odnosno pokazatelj 1.1 i 1.2.

Što se tiče pokazatelja 1.3, odnosno **“Broj pitanja/zahteva koje su pokrenuli odbornici Skupštine opštine tokom sednice koji su rezultat sastanaka sa građanima i interakcije sa društvenim medijima”**, tokom ovog perioda ocenjivanja od maja 2023. do februara 2024. godine, ima dva (2) odbornika koji su pokazali zalaganje/učinak. Jedan (1) odbornik koji je pokazao rezultat u ovom pokazatelju dolazi iz redova opozicije (1 LVV) i jedan (1) iz redova pozicije (1 PDK). U pogledu pola, jedna (1) odbornica (Ž) i jedan (1) odbornik (M) Skupštine su pokazali učinak u ovom pokazatelju.

Ostali odbornici koji su ocenjeni sa pet (5) poena i koji su izneli pitanja/zahteve koji proizilaze iz sastanaka sa građanima ili društvenih interakcija su: Arian Shatri (LVV) sa 1 iznetim pitanjem/zahtevom, kao i Era Visoqi (PDK) sa jednim (1) iznetim pitanjem/zahtevom. Sa druge strane, ima 20 odbornika Skupštine opštine Istok, koji su u ovom pokazatelju ocenjivanja ocenjeni sa nula bodova.

Indikator 1.4, odnosno **“Broj pitanja/zahteva u vezi sa interesom Marginalizovanih grupa koji su pokrenuti na sednici Skupštine”**, tokom ovog perioda ima dva odbornika koji su pokazali pozitivan rezultat, Era Visoqi (LVV) i Arian Shatri (LVV) sa po pet (5) bodova. S druge strane, ima 20 odbornika Skupštine opštine Istok, koji su u ovom pokazatelju ocenjivanja ocenjeni sa nula bodova.

Što se tiče pokazatelja 2.1, odnosno **“Broj drugih pitanja/zahteva od javnog interesa koje su predložili odbornici Skupštine opštine tokom sednice a koji se ne nadovezuju na sastanke sa građanima”**, tokom perioda ocenjivanja od maja 2023. do februara 2024. godine, ima deset (10) odbornika Skupštine opštine koji nisu izneli nijedno pitanje i kao rezultat toga su ocenjeni sa nula bodova po ovom pokazatelju. Šest (6) njih dolazi iz pozicije (5 LDK i 1 PDK) i četiri (4) iz

opozicije (2 AAK, 1 LVV i 1 GIBI). U pogledu pola, ima 7 odbornika (M) i tri (3) odbornica (Ž) koji nisu pokazali učinak po ovom pokazatelju.

S druge strane, ima 12 odbornika Skupštine opštine Istok koji su pokrenuli pitanja ili zahteve tokom sednica održanih tokom perioda ocenjivanja. Među 12 odbornika koji su pokazali učinak u ovom pokazatelju, njih 6 je iz redova pozicije (5 LDK i 1 PDK) i 6 iz redova opozicije (3 LVV i 3 AAK). U pogledu pola, ima 7 odbornika (Ž) i 5 odbornika (M) koji su pokazali učinak u ovom pokazatelju. U okviru ocene ovog pokazatelja, jedan (1) odbornik je ocenjen sa pet (5) poena što je maksimalna ocena zbog činjenice da je izneo više od sedam (7) pitanja ili zahteva tokom perioda ocenjivanja.

Dakle, odbornici koji su izneli najveći broj pitanja tokom ovog perioda procene su: Niman Beqiraj (LVV) sa ukupno 17 iznetih pitanja, Valbone Demaj (LDK) i Ajshe Metaj (AAK) sa po 5 pitanja. Ukupno, 40 različitih pitanja su izneta od strane odbornika Skupštine opštine Istok tokom ovog perioda ocenjivanja, dok su takva pitanja izneta tokom ovog perioda uglavnom bila infrastrukturne prirode (putevi, kanalizacija, osvetljenje, itd.)

Što se tiče pokazatelja 2.2, odnosno **”Broj zakonodavnih inicijativa (opštinske uredbe, predlozi izmena uredbi, budžeta) koje su predložili odbornici Skupštine opštine tokom sednice Skupštine”**, u periodu maj 2023. februar 2024. godine, ima četiri (4) odbornika Skupštine opštine Istok koji su pokazali učinak po ovom pokazatelju.

Među njima, dva (2) dolaze iz redova pozicije (2 LDK) i dva (2) iz redova opozicije (2 AAK). U pogledu pola, tri (3) odbornice (Ž) i jedan (1) odbornik u Skupštini opštine su pokazali učinak. Tokom ovog perioda, Ajshe Metaj (AAK) je predložila 2 pravne inicijative, a Arta Balaj (LDK), Hajrush Shoshi (LDK) i Fjolla Ukaj (AAK) su dali po jedan (1) predlog za pravne inicijative. Kao rezultat ovakvih predloga, ovi odbornici su ocenjeni sa pet (5) od 10 bodova, što je maksimalno ocenjivanje za ovaj pokazatelj.

Što se tiče indikatora 2.3, odnosno **”Broj predloga tokom izrade budžetskih rasprava za SOB i nacrt budžeta opštine koje organizuju izvršna i zakonodavna vlast”**, tokom praćenja budžetskih rasprava za SOB i nacrt budžeta opštine, ima 21 odbornik koji tokom organizovanja budžetskih rasprava nisu dali nijedan predlog za nacrt budžeta opštine. Odbornik koji je pozitivno ocenjen dolazi iz redova pozicije (LDK) Valbone Demaj, koja je dala 5 predloga za nacrt budžeta tokom organizovanja budžetskih rasprava i ocenjena je sa pet (5) od 15 bodova, što je maksimalno ocenjivanje za ovaj pokazatelj.

Što se tiče pokazatelja 3.1 odnosno **”Broj pitanja i zahteva za izveštavanje upućenih odbornicima izvršne vlasti”** tokom perioda procene maj 2023. i februar 2024. godine, 16 odbornika Skupštine opštine Istok su pokazali učinak u ovom pokazatelju. Od 16 odbornika koji su pokazali učinak, njih 7 je iz redova pozicije (7 LDK) i 9 iz redova opozicije (6 AAK i 3 LVV). U pogledu pola, ima 8 odbornica (Ž) i 8 odbornika (M) koje su pokazali učinak po ovom pokazatelju.

U okviru ocene ovog pokazatelja, Ajshe Metaj (AAK), Negjdet Ramaj (AAK), Floriana Maxharraj (LVV) i Niman Bekiraj (LVV) su odbornici Skupštine opštine koji su ocenjeni sa petnaest (15) poena što je maksimalno ocenjivanje zbog činjenice da su izneli više od deset (10) pitanja tokom perioda ocenjivanja. Dakle, odbornici koji su izneli najveći broj pitanja tokom ovog perioda ocenjivanja su: Ajshe Metaj (AAK) i Niman Beqiraj (LVV) sa po 18 iznetih pitanja, Negjdet Ramaj (AAK) sa 13 iznetih pitanja i Floriana Maxharraj (LVV) sa 9 iznetih pitanja. Ukupno, 85 različitih pitanja je izneto od strane odbornika Skupštine opštine Istok tokom ovog perioda ocenjivanja, dok su takva pitanja izneta tokom ovog perioda uglavnom bila infrastrukturne prirode (putevi, kanalizacija, trotoari, osvetljenje itd. .)

Što se tiče pokazatelja 3.2 odnosno **”Broj ugovora/projekata kojima su odbornici Skupštine opštine fizički uključeni u nadgledanje realizacije”**, tokom perioda ocenjivanja ima 6 odbornika koji su pokazali zalaganje i tri (3) odbornika su iz redova pozicije (3 LDK) i tri (3) iz redova opozicije (1 AAK, 1 LVV i 1 GIBI).

U okviru ocene ovog pokazatelja, Niman Beqiraj (LVV) je odbornik Skupštine opštine koji je ocenjen sa petnaest (15) poena što je maksimalno ocenjivanje u ovom pokazatelju zbog činjenice da je nadgledao deset (10) različitih projekata kao i Negjdet Ramaj (AAK) koji je ocenjen sa deset (10) bodova zbog činjenice da je nadgledao 4 različita projekta. Arta Balaj (LDK), Ruzhdi Metaj (LDK), Valbone Demaj (LDK) i Melis Smakic (GIBI) su ocenjeni sa pet (5) bodova po ovom pokazatelju. Sa druge strane, 16 odbornika Skupštine opštine Istok koji su bili deo ocenjivanja učinka, tokom ovog perioda nisu imali neku inicijativu da nadgledaju implementaciju različitih projekata od strane opštinskih izvršnih vlasti.

Učinak odbornika Skupštine opštine Klokot

Skupština opštine Klokot broji 15 odbornika. Od 15 odbornika koliko ima Skupština opštine Klokot, predsednik Skupštine opštine nije deo merenja, prema tome merenje učinka je obavljeno samo za 14 ostalih odbornika u periodu od maja 2023. do februara 2024. godine. Opozicija u Skupštini opštine Klokot ima 9 odbornika (3 SN.Sloga, 2 N. Jedinstvo, 2 IQK Mogila, 1 LVV i 1 PDK) dok pozicija ima 6 odbornika (5 Srpska Lista i 1 LDK).

U periodu od maja 2023. do februara 2024. godine ima 10 odbornika Skupštine opštine Klokot koji su postigli pozitivne rezultate u pokazateljima ocenjivanja. Među odbornicima koji su pokazali pozitivne rezultate u pokazateljima ocenjivanja, ima 5 odbornika sa pozicija (4 Srpska lista i 1 LDK) i 5 odbornika iz opozicije (1 SN Sloga, 1 Jedinstvo, 1 IQK Mogilla, 1 LVV i 1 PDK). Što se tiče pola, u Skupštini opštine Klokot 3 su odbornice (Ž) koje su postigle učinak (2 L. Serbe i 1 LDK), dok je 7 odbornika (M) u Skupštini opštine pokazalo pozitivan učinak (2 Srpska L., 1 SN Sloga, 1 Jedinstvo, 1 IQK Mogila, 1 LVV i 1 PDK).

Tokom ovog perioda ocenjivanja, četiri (4) odbornika Skupštine opštine nisu pokazali nijedan rezultat u pokazateljima ocenjivanja i ocenjeni su sa nula (0) bodova. Među odbornicima koji nisu pokazali pozitivne rezultate na pokazateljima ocenjivanja iz redova opozicije su 4 odbornika (2 SN Sloga, 1 Jedinstvo, 1 IQK Mogila). Prema polu, 3 odbornice (Ž) Skupštine opštine Klokot nisu pokazali učinak (1 SN Sloga, 1 Jedinstvo, 1 IQK Mogila) dok je 1 odbornik (M) Skupštine opštine nije pokazao pozitivan učinak. (1 SN Sloga).

Među 10 odbornika koji su pokazali pozitivne rezultate u pokazateljima ocenjivanja, odbornici Skupštine opštine koji su pokazali veće rezultate tokom perioda ocenjivanja su: Admirim Etemi (LVV) sa 28 bodova kao i Shqiprim Rexhepi (IQK Mogila) i Naser Shabani sa 20 od 100 bodova, što je maksimalno ocenjivanje za sve pokazatelje.

Odbornici koji su pokazali slabiji učinak u ovom periodu su: Mirjana Spasić (Srpska L.) i Dejan Nojkić (Srpska L.) sa po pet (5) boda i Igor Petković (Srpska L.) sa 2 boda.

Sa druge strane, odbornici koji nisu pokazali učinak u ovom periodu i ocenjeni sa nula (0) bodova su: Milorad Mirković (SN Sloga), Kristina Vesić (S.N Sloga), Slađana Cvetković (N. Jedinstvo) i Nermina Fejza (IQK Mogila).

Odbornici (Ž) Skupštine opštine Klokot koji su pokazali najbolji učinak u ovom periodu su: Dragana Jeremić (Srpska L.) sa 7 bodova i Mirjana Spasić (Srpska L.) sa 5 bodova od 100 poena što je maksimalno ocenjivanje za sve pokazatelje.

U Skupštini opštine ima 10 odbornika koji su prvi put dobili mandat da predstavljaju građane u ovoj instituciji. Po polu u ovoj kategoriji ima 6 odbornica (Ž) i 4 odbornika (M), koji su prvi put osvojili mandat.

Među odbornicima koji su prvi put dobili mandat, njih sedam (7) je pokazalo rezultate tokom perioda ocenjivanja, pri čemu četiri (4) dolaze iz redova pozicije (3 Srpska L. i 1 LDK) i tri (3) iz redova opozicije (1 SN Sloga, 1 N. Jedinstvo i 1 LVV). Među ovim odbornicima koji su pokazali bolji učinak u ovoj kategoriji su: Admirim Etemi (LVV) sa 28 bodova i Saša Marković (N. Jedinstvo) sa 15 bodova od 100 bodova, što je maksimalna ocena za sve pokazatelje.

Što se tiče starosne klasifikacije, Skupština opštine Klokot broji 5 odbornika od 18-35 godina. Među njima, jedan (1) odbornik nije pokazao učinak (1 S.N Sloga). Sa druge strane, u ovoj starosnoj grupi su četiri (4) odbornika Skupštine opštine Klokot koji su pokazali učinak. Među njima jedan (1) dolazi iz redova pozicije (1 Srpska L.) i tri (3) iz redova opozicije (1 S.N Sloga, 1 IQK Mogila i 1 LVV). Prema polu, u ovoj kategoriji su pokazali učinak jedan (1) odbornik (Ž) i tri (3) odbornika (M). Među odbornicima koji su pokazali bolji učinak u ovoj starosnoj grupi su: Admirim Etemi (LVV) sa 28 bodova i Shqiprim Rexhepi (IQK Mogilla) sa 20 bodova.

Skupština opštine Klokot broji 7 odbornika starosti od 36 do 50 godina. U ovoj starosnoj grupi ima pet (5) odbornika Skupštine opštine Klokot koji su pokazali učinak. Među njima četiri (4) dolaze iz redova pozicije (3 Srpska L. i 1 LDK) i jedan (1) iz redova opozicije (1 N. Jedinstvo). Po polu, jedna (1) odbornica (Ž) i jedan (1) odbornik (M) Skupštine opštine nisu pokazali učinak u ovoj kategoriji. Među odbornicima koji su pokazali bolji učinak u ovoj starosnoj grupi su: Saša Marković (N. Jedinstvo) sa 15 bodova i Dragana Jeremić (Srpska L.) sa 7 bodova.

Skupština opštine Klokot broji 2 odbornika starosti od 51 godine pa nadalje. Među njima dva (2) dolaze iz redova opozicije (1 PDK i 1 N. Jedinstvo), a po polu u ovoj kategoriji ima (2) odbornika (M) Skupštine opštine. Među odbornicima koji su pokazali bolji učinak u ovoj starosnoj grupi je Naser Shabani (PDK), dok Slađana Cvetković (N. Jedinstvo) nije pokazala učinak u ovoj starosnoj grupi i ocenjena je sa nula (0) bodova.

Procena pokazatelja

Što se tiče pokazatelja ocenjivanja 1.1 **“Broj sastanaka koje su organizovali odbornici Skupštine opštine sa lokalnim savetima, građanima i marginalizovanim grupama”** i 1.2 **“Broj učesnika na organizovanim sastancima koji pripadaju marginalizovanim grupama”**, tokom perioda ocenjivanja nijedan od odbornika Skupštine opštine Klokot nije organizovao sastanke sa građanima i nedovoljno zastupljenim grupama, stoga pokazatelji 1.1 i 1.2 ostaju sa negativnim učinkom.

Što se tiče pokazatelja 1.3, odnosno **“Broj pitanja/zahteva koje su pokrenuli odbornici skupštine opštine tokom sednice koji su rezultat sastanaka sa građanima i interakcije sa društvenim medijima”**, tokom ovog perioda ocenjivanja od maja 2023. do februara 2024. godine, postoje dva (2) odbornika koji su pokazali zalaganje/učinak. Dva (2) odbornika koji su pokazali rezultate u ovom pokazatelju su iz redova opozicije (1 LVV i 1 PDK). U pogledu pola, dva (2) odbornika (M) skupštine su pokazala učinak u ovom pokazatelju.

Odbornici koji su ocenjeni sa pet (5) poena i koji su izneli pitanja/zahteve koji proizilaze iz sastanaka sa građanima ili društvenih interakcija su: Naser Shabani (PDK) sa 2 izneta pitanja/zahteva i Admirim Etemi (LVV) sa jednim (1) iznetim pitanjem/zahtevom. Sa druge strane, ima 12 odbornika Skupštine opštine Klokot, koji su ocenjeni sa nula bodova u ovom indikatoru ocenjivanja.

Pokazatelj 1.4, odnosno **"Broj pitanja/zahteva koje se odnose na interese marginalizovanih grupa koji su izneti na sednici Skupštine"** ostaje među pokazateljima gde odbornici Skupštine opštine tokom ovog perioda ocenjivanja nisu pokazali pozitivan rezultat.

Što se tiče pokazatelja 2.1, odnosno **"Broj drugih pitanja/zahteva od javnog interesa koje su predložili odbornici Skupštine opštine tokom sednice, a koji se ne odnose na sastanke sa građanima"**, tokom perioda procene od maja 2023. do februara 2024. godine, ima šest (6) odbornika Skupštine opštine koji nisu izneli nijedno pitanje i kao rezultat su ocenjeni sa nula poena po ovom pokazatelju. Dva (2) od njih dolaze iz redova pozicije (2 Srpska L.) i četiri (4) iz redova opozicije (2 S.N Sloga, 1 Jedinstvo, 1 IQK Mogila). U pogledu pola, postoje 4 odbornice (Ž) i 2 odbornika (M) koji nisu pokazali učinak po ovom pokazatelju.

Sa druge strane, ima osam (8) odbornika Skupštine opštine Klokot koji su izneli pitanja ili zahteve tokom sednica održanih tokom perioda ocenjivanja. Među 8 odbornika koji su pokazali učinak po ovom pokazatelju, njih 3 su iz redova pozicije (2 Srpska L. i 1 LDK) i 5 iz redova opozicije (1 S.N Sloga, 1 Jedinstvo, 1 IQK Mogila, 1 LVV i 1 PDK). Što se tiče pola, postoje 2 odbornice (Ž) i 6 odbornika (M) koji su pokazali učinak u ovom pokazatelju. U okviru ocenjivanja ovog pokazatelja ima tri (3) odbornika Skupštine opštine koji su ocenjeni sa pet (5) bodova, što je maksimalno ocenjivanje zbog činjenice da su izneli više od sedam (7) pitanja ili zahteva. tokom perioda ocenjivanja.

Dok su odbornici koji su izneli najveći broj slučajeva tokom ovog perioda ocenjivanja: Naser Shabani (PDK), Saša Mirković (N. Jedinstvo) i Shqiprim Rexhepi (IQK Mogila) sa po 8 iznetih pitanja. Ukupno, 38 različitih pitanja su izneli odbornici Skupštine opštine Klokot tokom ovog perioda ocenjivanja, dok su takva pitanja izneta tokom ovog perioda uglavnom bila infrastrukturne prirode (putevi, kanalizacija, osvetljenje, itd.).

Što se tiče pokazatelja 2.2, odnosno **"Broj zakonodavnih inicijativa (opštinskih uredbi, predloga izmena uredbi, budžeta) koje su predložili odbornici Skupštine opštine tokom sednice Skupštine"**, u periodu maj 2023 – februar 2024, odbornik Skupštine opštine Shqiprim Rexhepi je bio jedini koji je predložio 1 pravnu inicijativu tokom ovog perioda.

Što se tiče pokazatelja 2.3, odnosno **"Broj predloga tokom izrade budžetskih rasprava za SOB i nacrt budžeta opštine koje organizuju izvršna i zakonodavna vlast"**, tokom praćenja budžetskih rasprava za SOB i nacrt budžeta opštine, ima 12 odbornika koji nisu dali nijedan predlog za nacrt budžeta opštine tokom organizovanja budžetskih rasprava dok su dva (2) odbornika pozitivno ocenjena po ovom pokazatelju zbog davanja predloga za nacrt budžeta tokom organizovanja budžetskih rasprava. Odbornik koji je pozitivno ocenjen je Mirjana Spasić (Srpska L.) i Admirim Etemi (LVV) koji su dali po 1 predlog nacrt budžeta tokom organizovanja budžetskih rasprava i ocenjeni su sa pet (5) od 15 bodova, što je maksimalno ocenjivanje za ovaj pokazatelj.

Što se tiče pokazatelja 3.1 odnosno **"Broj pitanja i zahteva za izveštavanje upućenih odbornicima izvršne vlasti"** tokom perioda ocenjivanja maj 2023. i februar 2024. godine, 7 odbornika Skupštine opštine Klokot su pokazali učinak u ovom indikatoru, a 7 drugih nije pokazalo učinak. Od njih 7 koji su pokazali učinak, njih 5 je iz redova opozicije (1 S.N Sloga, 1 Jedinstvo, 1 IQK Mogila, 1 LVV i 1 PDK) a njih dvojica (2) su iz redova pozicije (2 Srpska L.). U pogledu pola, postoji 1 odbornica (Ž) i 6 odbornika (M) koji su pokazali učinak po ovom pokazatelju.

U okviru procene ovog pokazatelja, jedan (1) odbornik je ocenjen sa petnaest (15) bodova, što je maksimalno ocenjivanje zbog činjenice da je izneo više od deset (10) pitanja tokom perioda ocenjivanja. Dakle, odbornici koji su izneli najveći broj pitanja tokom ovog perioda ocenjivanja su: Admirim Etemi (LVV) sa 23 izneta pitanja, Saša Mirković (N. Jedinstvo) sa 10 iznetih pitanja, Naser Shabani (PDK) sa 9 iznetih pitanja i Shqiprim Rexhepi (IQK Mogila) sa 6 iznetih pitanja. Ukupno, 53 različita pitanja su izneli odbornici Skupštine opštine Klokot tokom ovog perioda procene, dok su

takva pitanja izneta tokom ovog perioda ocenjivanja uglavnom bila infrastrukturne prirode (putevi, kanalizacija, trotoari, osvetljenje, itd.)

Što se tiče pokazatelja 3.2 odnosno **"Broj ugovora/projekata u kojima su odbornici Skupštine opštine fizički uključeni u nadgledanje realizacije"**, niko od odbornika nije bio angažovan i kao rezultat neangažovanja su ocenjeni sa nula poena po ovom pokazatelju.

Preporuke

1. Odbornici Skupština opština: Prizren, Gnjilane, Orahovac, Mališevo, Istok i Klokot treba da se angažuju u svojoj reprezentativnoj ulozi organizovanjem sastanaka sa različitim grupama građana, uključujući sastanke sa nedovoljno zastupljenim grupama.
2. Odbornici Skupština opština: Prizren, Gnjilane, Orahovac, Mališevo, Istok i Klokot moraju da koriste komunikacije i interakcije putem društvenih medija kako bi se uključili u artikulaciju pitanja/zahteva prema izvršnoj vlasti i angažovali se u kreiranju takvih rešenja od strane opštinskih izvršnih vlasti. Sa posebnim naglaskom, ova interakcija i komunikacija treba da budu fokusirani na nedovoljno zastupljene grupe građana.
3. Odbornici skupština opština: Prizren, Gnjilane, Orahovac, Mališevo, Istok i Klokot treba da povećaju zakonodavnu ulogu u svom angažovanju u proceni politika koje sponzoriše izvršna vlast opštine, kao i u njihovom angažovanju u predlaganju novih politika.
4. Odbornici skupština opština: Prizren, Gnjilane, Orahovac, Mališevo, Istok i Klokot moraju se angažovati u nadgledanju implementacije ugovora/projekata. Ovo zalaganje bi povećalo nivo pružanja usluga građanima uopšte.

#	Opšte					Pokazatelj 1.1		Pokazatelj 1.2				Pokazatelj 1.3	
	Odbornici Skupštine opštine - Prizren	Politička stranka	Pol	Broj mandata	Primarni/sekundarni posao	Broj sastanaka koje su organizovali članovi SO sa lokalnim savetima, građanima (uključujući marginalizovane grupe)	Velika opština 0 sastanaka (0 bodova) 1-5 sastanaka (5 bodova) 6-10 sastanaka (10 bodova) Više od 10 sastanaka (15 bodova)	Ukupan broj učesnika na organizovanim sastancima	Broj sastanaka koje su organizovali članovi SO sa lokalnim savetima, građanima (uključujući marginalizovane	MG u %	0% (0 bodova) • 1-20% (2 boda) 21-40% (3 boda) • Više od 40% (5 bodova)	Broj pitanja/zahteva koje su pokrenuli odbornici skupštine opštine tokom sednice koji su rezultat sastanaka sa građanima i interakcije na društvenim medijama	0 pitanja/zahteva (0 bodova) 1-5 pitanja/zahteva (5 bodova) 6-10 pitanja/zahteva (10 bodova) Više od 10 pitanja/zahteva (15 bodova)
1	Adem Shabanaj	LVV	M	2	Sekundarni	0	0	0	0	0	0	0	0
2	Dafina Alishani	LVV	F	2	Sekundarni	0	0	0	0	0	0	1	5
3	Ilir Gashi	LVV	M	2	Primarni	2	5	10	0	0	0	7	10
4	Islam Thaqi	LVV	M	1	Sekundarni	0	0	0	0	0	0	1	5
5	Faruk Tahiri	LVV	M	1	Sekundarni	0	0	0	0	0	0	1	5
6	Mimoza Bushrani	LVV	F	2	Sekundarni	0	0	0	0	0	0	0	0
7	Nazife Kokollari	LVV	F	2	Sekundarni	0	0	0	0	0	0	2	5
8	Selman Sokolaj	LVV	M	1	Primarni	0	0	0	0	0	0	1	5
9	Shqipë Shatri	LVV	F	1	Sekundarni	0	0	0	0	0	0	0	0
10	Tajar Susuri	LVV	M	1	Sekundarni	0	0	0	0	0	0	0	0
11	Alban Bislimaj	PDK	M	1	Primarni	0	0	0	0	0	0	0	0
12	Drita Qenaj	PDK	F	1	Sekundarni	0	0	0	0	0	0	0	0
13	Dafina Bllaca***	PDK	F	2	Sekundarni	0	0	0	0	0	0	1	5
14	Driton Daçi	PDK	M	1	Sekundarni	0	0	0	0	0	0	0	0
15	Shkelzen Kastrati	PDK	M	1	Primarni	0	0	0	0	0	0	0	0
16	Egzona Hoxhaj	PDK	F	1	Primarni	2	5	31	21	67.74	5	1	5
17	Ymran Fusha	PDK	F	1	Sekundarni	0	0	0	0	0	0	0	0
18	Brikena Karavidaj	LDK	F	1	Sekundarni	0	0	0	0	0	0	0	0
19	Florent Ukaj	LDK	M	1	Primarni	0	0	0	0	0	0	0	0
20	Marin Përgjoka	LDK	M	1	Primarni	0	0	0	0	0	0	0	0
21	Naxhije Memaj	LDK	F	2	Primarni	0	0	0	0	0	0	1	5
22	Oemal Krasniqi	LDK	M	2	Primarni	0	0	0	0	0	0	1	5
23	Agnesa Sinanaj Gavazaj	AAK	F	2	Primarni	0	0	0	0	0	0	0	0
24	Agim Muqaj	AAK	M	1	Sekundarni	0	0	0	0	0	0	0	0
25	Shukri Quni	NISMA	M	5	Sekundarni	0	0	0	0	0	0	0	0
26	Shukrije Berisha	NISMA	F	1	Primarni	0	0	0	0	0	0	0	0
27	Sevil Kazazi	KDTP	F	2	Primarni	0	0	0	0	0	0	0	0
28	Sead Arifi	K.VAKAT	M	1	Sekundarni	0	0	0	0	0	0	0	0
29	Merdzan Osmani	NDS	M	2	n/a	0	0	0	0	0	0	0	0
30	Ertan Simitci	YTHP	M	2	Sekundarni	0	0	0	0	0	0	0	0
31	Admir Aljilji	SDU	M	1	Sekundarni	0	0	0	0	0	0	0	0
32	Petrit Hoxhaj	PAVARUR	M	2	Sekundarni	2	5	9	8	88.88	5	2	5
33	Bujar Hasani	PAVARUR	M	1	Sekundarni	0	0	0	0	0	0	0	0
34	Kastriot Krasniqi	PAVARUR	M	3	Sekundarni	0	0	0	0	0	0	0	0
35	Kujtesa Kabashi Shatri	PAVARUR	F	2	Primarni	0	0	0	0	0	0	1	5

*** Novi član

Pokazatelj 1.4			Pokazatelj 2.1		Pokazatelj 2.2		Pokazatelj 2.3		Pokazatelj 3.1		Pokazatelj 3.2		Ukupan broj bodova
Broj pitanja/zahjeva koji se odnose na interese marginalizovanih grupa koji su pokrenuti na sednici skupštine	Broj MG pitanja u %	0 % (0 boda) • 1-20% (2 boda) 21-40% (3 boda) • Više od 40% (5 bodova)	Broj drugih pitanja/zahjeva od javnog interesa koje su odbornici Skupštine opštine predložili tokom sednice, a koji se ne odnose na sastanke sa građanima	0 zahteva (0 bodova) 1-3 zahteva (2 bodova) • 4-7 zahteva (3 bodova) Više od 7 zahteva (5 bodova)	Broj zakonodavnih inicijativa (opštinski propisi, predlozi izmena i dopuna propisa, budžet) koje su predložili odbornici Skupštine opštine tokom sednice Skupštine	0 inicijativa (0 bodova) 1-5 inicijativa (5 bodova) • 6-10 inicijativa (7 bodova) Više od 10 inicijativa (10 bodova)"	Broj predloga tokom budžetskih rasprava za SROB i nacrt budžeta opštine u organizaciji izvršne i zakonodavne vlasti	0 predloga (0 bodova) • 1-5 predloga (5 bodova) 6-10 predloga (10 bodova) Više od 10 predloga (15 bodova)	Broj pitanja i zahteva u vezi sa izveštavanjem upućenih izvršnim članovima	0 pitanja (0 bodova) 1-5 pitanja (5 bodova) • 6-10 pitanja (10 bodova) Više od 10 pitanja (15 bodova)"	Broj ugovora/projekata u koje su članovi skupštine opštine bili lično uključeni tokom nadzora nad	Velika opština 0 projekata/ugovora (0 bodova) 1-5 projekata/ugovora (5 bodova) 6-10 projekata/ugovora (10 bodova) Više od 10 projekata/ugovora (15 bodova)	Ukupan broj bodova (rangiranje)
0	0	0	9	5	0	0	0	0	5	5	0	0	10
1	100	5	18	5	3	5	0	0	32	15	36	15	50
0	0	0	21	5	4	5	0	0	26	15	46	15	55
1	100	5	9	5	0	0	0	0	14	15	0	0	30
0	0	0	3	2	0	0	0	0	7	10	4	5	22
0	0	0	3	3	0	0	0	0	0	0	15	15	18
0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	5
0	0	0	9	5	0	0	0	0	10	10	41	15	35
0	0	0	7	3	0	0	0	0	4	5	0	0	8
0	0	0	8	5	0	0	0	0	5	5	1	5	15
0	0	0	5	2	0	0	0	0	0	0	1	5	7
0	0	0	2	2	0	0	0	0	2	5	0	0	7
0	0	0	2	2	0	0	0	0	0	0	0	0	7
0	0	0	0	0	0	0	0	0	3	5	0	0	5
0	0	0	1	2	0	0	0	0	0	0	0	0	2
1	100	5	11	5	0	0	4	5	5	5	3	5	40
0	0	0	15	5	0	0	12	15	3	5	7	10	35
0	0	0	2	2	0	0	0	0	0	0	0	0	2
0	0	0	3	2	0	0	0	0	1	5	0	0	7
0	0	0	8	5	1	5	10	10	5	5	0	0	25
1	100	5	7	3	0	0	0	0	1	5	0	0	18
0	0	0	5	3	0	0	0	0	5	5	0	0	13
0	0	0	1	2	0	0	0	0	0	0	0	0	2
0	0	0	3	2	1	5	0	0	1	5	0	0	12
0	0	0	11	5	0	0	8	10	11	15	0	0	30
0	0	0	4	3	0	0	2	5	5	5	0	0	13
0	0	0	9	5	0	0	0	0	14	15	0	0	20
0	0	0	6	3	0	0	4	5	5	5	6	10	23
0	0	0	7	3	0	0	0	0	3	5	0	0	8
0	0	0	12	5	1	5	3	5	7	10	0	0	25
0	0	0	3	3	0	0	0	0	3	5	2	5	13
0	0	0	9	5	1	5	6	10	20	15	26	15	65
0	0	0	5	3	0	0	0	0	3	5	0	0	8
0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	3	5	5
0	0	0	6	3	0	0	3	5	2	5	1	5	23

#	Opšte					Pokazatelj 1.1		Pokazatelj 1.2			Pokazatelj 1.3		
	Odbornici Skupštine opštine - Gnjilane	Politička stranka	Pol	Broj mandata	Primarni/sekundarni posao	Broj sastanaka koje su organizovali članovi SO sa lokalnim savetima, građanima (uključujući marginalizovane grupe)	Velika opština 0 sastanaka (0 bodova) 1-5 sastanaka (5 bodova) 6-10 sastanaka (10 bodova) Više od 10 sastanaka (15 bodova)	Ukupan broj učesnika na organizovanim sastancima	Broj sastanaka koje su organizovali članovi SO sa lokalnim savetima, građanima (uključujući marginalizovane	MG u %	0% (0 bodova) • 1-20% (2 boda) 21-40% (3 boda) • Više od 40% (5 bodova)	Broj pitanja/zahteva koje su pokrenuli odbornici skupštine opštine tokom sednice koji su rezultat sastanaka sa građanima i interakcije na društvenim medijama	0 pitanja/zahteva (0 bodova) 1-5 pitanja/zahteva (5 bodova) 6-10 pitanja/zahteva (10 bodova) Više od 10 pitanja/zahteva (15 bodova)
1	Arianit Sadiku****	LVV	M	2	Primarni	0	0	0	0	0	0	0	0
2	Arber Musliu	LVV	M	1	Primarni	2	5	12	4	33.33	3	0	0
3	Ardhmerie Jakupi Musliu	LVV	F	1	Sekundarni	1	5	18	5	27.77	3	0	0
4	Besnik Shala	LVV	M	1	Primarni	2	5	12	2	16.66	2	6	10
5	Blerim Haziri	LVV	M	1	Sekundarni	5	5	105	53	50.47	5	8	10
6	Ismajl Kurteshi	LVV	M	2	Primarni	1	5	15	5	33.33	3	2	5
7	Laurant Shabani	LVV	M	1	Primarni	2	5	10	10	100	3	0	0
8	Mimoza Kadriu Qerimi	LVV	F	5	Sekundarni	1	5	50	40	80	5	0	0
9	Valdrin Bajrami	LVV	M	1	Sekundarni	0	0	0	0	0	0	0	0
10	Aferdita Balaj	LDK	F	2	Sekundarni	0	0	0	0	0	0	0	0
11	Besim Guda	LDK	M	2	Sekundarni	0	0	0	0	0	0	0	0
12	Drenushe Maloku	LDK	F	1	Sekundarni	0	0	0	0	0	0	0	0
13	Gentrit Murseli	LDK	M	2	Sekundarni	12	15	103	61	59.22	5	16	15
14	Gresa Avdiu	LDK	F	1	Primarni	12	15	80	52	65	5	0	0
15	Muhadin Haziri	LDK	M	1	Sekundarni	0	0	0	0	0	0	1	5
16	Imran Haziri	LDK	M	1	Sekundarni	5	5	25	16	64	5	3	5
17	Latif Maliqi	LDK	M	1	Sekundarni	0	0	0	0	0	0	0	0
18	Ramiz Ramadani	LDK	M	2	Sekundarni	0	0	0	0	0	0	0	0
19	Rijad Elezi	LDK	M	2	Sekundarni	0	0	0	0	0	0	0	0
20	Sami Ahmeti	LDK	M	2	Sekundarni	1	5	14	0	0	0	0	0
21	Shpresa Kurteshi Emini	LDK	F	4	Sekundarni	0	0	0	0	0	0	0	0
22	Teuta Suliqi	LDK	F	2	Sekundarni	0	0	0	0	0	0	0	0
23	Ekrem Kryeziu	PDK	M	1	Sekundarni	0	0	0	0	0	0	0	0
24	Erestina Isufi	PDK	F	1	Primarni	0	0	0	0	0	0	0	0
25	Faton Milazimi	PDK	M	1	Sekundarni	0	0	0	0	0	0	3	5
26	Suzana Selimi	PDK	F	1	Sekundarni	0	0	0	0	0	0	0	0
27	Emrah Ismail	KOTP	M	2	Primarni	0	0	0	0	0	0	0	0
28	Ardita Ukshini	AAK	F	1	Sekundarni	1	5	61	39	63.93	0	0	0
29	Nazim Gagica	AAK	M	2	Primarni	0	0	0	0	0	0	1	5
30	Sebahate Hajdini	AKR	F	1	Sekundarni	0	0	0	0	0	0	0	0
31	Sreten Trajkovic	Lista Serbe	M	1	Sekundarni	0	0	0	0	0	0	0	0

****Bivši predsedavajući Skupštine opštine

Pokazatelj 1.4			Pokazatelj 2.1		Pokazatelj 2.2		Pokazatelj 2.3		Pokazatelj 3.1		Pokazatelj 3.2		Ukupan broj bodova
Broj pitanja/zahteva koji se odnose na interese marginalizovanih grupa koji su pokrenuti na sednici skupštine	Broj MG pitanja u %	0 % (0 boda) • 1-20% (2 boda) 21-40% (3 boda) • Više od 40% (5 bodova)	Broj drugih pitanja/zahteva od javnog interesa koje su odbornici Skupštine opštine predložili tokom sednice, a koji se ne odnose na sastanke sa građanima	0 zahteva (0 bodova) 1-3 zahteva (2 bodova) • 4-7 zahteva (3 bodova) Više od 7 zahteva (5 bodova)	Broj zakonodavnih inicijativa (opštinski propisi, predlozi izmena i dopuna propisa, budžet) koje su predložili odbornici Skupštine opštine tokom sednice Skupštine	0 inicijativa (0 bodova) 1-5 inicijativa (3 bodova) • 6-10 inicijativa (7 bodova) Više od 10 inicijativa (10 bodova)"	Broj predloga tokom budžetskih rasprava za SROB i nacrt budžeta opštine u organizaciji izvršne i zakonodavne vlasti	0 predloga (0 bodova) • 1-5 predloga (5 bodova) 6-10 predloga (10 bodova) Više od 10 predloga (15 bodova)	Broj pitanja i zahteva u vezi sa izveštavanjem upućenih izvršnim članovima	0 pitanja (0 bodova) 1-5 pitanja (5 bodova) • 6-10 pitanja (10 bodova) Više od 10 pitanja (15 bodova)"	Broj ugovora/projekata u koje su članovi skupštine opštine bili lično uključeni tokom nadzora nad	Velika opština 0 projekata/ugovora (0 bodova) 1-5 projekata/ugovora (5 bodova) 6-10 projekata/ugovora (10 bodova) Više od 10 projekata/ugovora (15 bodova)	Ukupan broj bodova (rangiranje)
0	0	0	6	3	1	5	0	0	5	5	0	0	13
0	0	0	5	3	1	5	0	0	3	5	3	5	26
0	0	0	0	0	3	5	0	0	6	5	2	5	23
2	33.33	3	9	5	3	5	6	10	7	10	12	15	65
0	0	0	1	2	3	5	13	15	9	10	9	10	62
0	0	0	19	5	14	10	0	0	14	15	4	5	48
0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	8
0	0	0	1	2	3	5	0	0	5	5	0	0	22
0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
0	0	0	4	2	0	0	0	0	23	15	0	0	17
0	0	0	2	2	0	0	0	0	0	0	0	0	2
0	0	0	0	0	0	0	0	0	3	5	0	0	5
2	12.5	2	18	5	10	7	0	0	23	15	12	15	79
0	0	0	2	2	4	5	0	0	63	15	14	15	57
0	0	0	20	5	1	5	1	5	11	15	1	5	40
0	0	0	11	5	3	5	0	0	25	15	8	10	50
0	0	0	5	3	4	5	0	0	14	15	3	5	28
0	0	0	1	2	0	0	0	0	6	10	0	0	12
0	0	0	1	2	0	0	0	0	6	5	0	0	7
0	0	0	3	2	4	5	2	5	20	15	0	0	32
0	0	0	4	3	2	5	0	0	6	5	0	0	13
0	0	0	1	0	0	0	0	0	4	5	0	0	5
0	0	0	1	2	0	0	6	10	12	15	0	0	27
0	0	0	0	0	0	0	0	0	2	0	0	0	0
0	0	0	1	2	0	0	0	0	2	0	0	0	7
0	0	0	4	3	0	0	0	0	4	5	0	0	8
0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	5
1	100	0	9	5	3	5	0	0	12	15	0	0	30
0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
0	0	0	0	0	0	0	0	0	1	5	0	0	5

#	Opšte					Pokazatelj 1.1		Pokazatelj 1.2			Pokazatelj 1.3		
	Odbornici Skupštine opštine - Orahovac	Politička stranka	Pol	Broj mandata	Primarni/sekundarni posao	Broj sastanaka koje su organizovali članovi SO sa lokalnim savetima, građanima (uključujući marginalizovane grupe)	Srednja opština 0 sastanaka (0 bodova) • 1-3 sastanaka (5 bodova) 4-6 sastanaka (10 bodova) Više od 6 sastanaka (15 bodova) ^{*)}	Ukupan broj učesnika na organizovanim sastancima	Broj sastanaka koje su organizovali članovi SO sa lokalnim savetima, građanima (uključujući marginalizovane	MG u %	0% (0 bodova) • 1-20% (2 boda) 21-40% (3 boda) • Više od 40% (5 bodova)	Broj pitanja/zahteva koje su pokrenuli odbornici skupštine opštine tokom sednice koji su rezultat sastanaka sa građanima i interakcije na društvenim medijama	0 pitanja/zahteva (0 bodova) 1-5 pitanja/zahteva (5 bodova) 6-10 pitanja/zahteva (10 bodova) Više od 10 pitanja/zahteva (15 bodova)
1	Afrim Berisha	AAK	M	2	Sekundarni	0	0	0	0	0	0	1	5
2	Alban Bajraktari	AAK	M	1	Sekundarni	0	0	0	0	0	0	0	0
3	Bjondina Kleqka	AAK	F	2	Primarni	0	0	0	0	0	0	0	0
4	Dorentina Sopjani	AAK	F	1	Primarni	0	0	0	0	0	0	0	0
5	Dafina Gashi	AAK	F	1	Sekundarni	2	5	13	8	61.53	5	0	0
6	Drilon Mustafa	AAK	M	1	Sekundarni	0	0	0	0	0	0	1	5
7	Feriz Thaqi	AAK	M	1	Primarni	0	0	0	0	0	0	0	0
8	Florida Bajraktari	AAK	F	1	Sekundarni	0	0	0	0	0	0	1	5
9	Rumir Zhuniqi	AAK	M	1	Primarni	0	0	0	0	0	0	0	0
10	Shqipe Kryeziu	AAK	F	2	Sekundarni	0	0	0	0	0	0	0	0
11	Shukrije Himaj	AAK	F	1	Sekundarni	0	0	0	0	0	0	0	0
12	Sinan Kryeziu	AAK	M	1	Sekundarni	0	0	0	0	0	0	0	0
13	Valmir Gashi	AAK	M	1	Sekundarni	0	0	0	0	0	0	0	0
14	Dëfrim Kafexhiu****	LVV	M	1	Primarni	0	0	0	0	0	0	1	5
15	Illir Pallqa	LVV	M	1	Sekundarni	1	5	5	0	0	0	9	10
16	Merisa Sharku Vuçetërna	LVV	F	1	Primarni	0	0	0	0	0	0	3	5
17	Vlora Vuçetërna Çmega	LVV	F	1	Primarni	0	0	0	0	0	0	2	5
18	Egrem Spahiu	LDK	M	1	Sekundarni	0	0	0	0	0	0	0	0
19	Lirigzon Kastrati	LDK	M	1	Primarni	0	0	0	0	0	0	1	5
20	Faton Ramadani	LDK	M	2	Sekundarni	0	0	0	0	0	0	0	0
21	Edona Kryeziu	LDK	F	1	Sekundarni	0	0	0	0	0	0	0	0
22	Fahrije Lushi Morina	LDK	F	2	Primarni	0	0	0	0	0	0	0	0
23	Melinda Iska	PDK	F	1	Sekundarni	0	0	0	0	0	0	0	0
24	Sejfullah Sejfullahu	PDK	M	1	Primarni	0	0	0	0	0	0	0	0
25	Rasim Fazliu	PDK	M	4	Primarni	0	0	0	0	0	0	0	0
26	Armir Vuçetërna	PDK	M	1	Sekundarni	0	0	0	0	0	0	0	0

**** Bivši predsedavajući Skupštine opštine

Pokazatelj 1.4			Pokazatelj 2.1		Pokazatelj 2.2		Pokazatelj 2.3		Pokazatelj 3.1		Pokazatelj 3.2		Ukupan broj bodova
Broj pitanja/zahteva koji se odnose na interese marginalizovanih grupa koji su pokrenuti na sednici skupštine	Broj MG pitanja u %	0 % (0 boda) • 1-20% (2 boda) 21-40% (3 boda) • Više od 40% (5 bodova)	Broj drugih pitanja/zahteva od javnog interesa koje su odbornici Skupštine opštine predložili tokom sednice, a koji se ne odnose na sastanke sa građanima	0 zahteva (0 bodova) 1-3 zahteva (2 bodova) • 4-7 zahteva (3 bodova) Više od 7 zahteva (5 bodova)	Broj zakonodavnih inicijativa (opštinski propisi, predlozi izmena i dopuna propisa, budžet) koje su predložili odbornici Skupštine opštine tokom sednice Skupštine	0 inicijativa (0 bodova) 1-5 inicijativa (5 bodova) • 6-10 inicijativa (7 bodova) Više od 10 inicijativa (10 bodova)	Broj predloga tokom budžetskih rasprava za SROB i nacrt budžeta opštine u organizaciji izvršne i zakonodavne vlasti	0 predloga (0 bodova) • 1-5 predloga (5 bodova) 6-10 predloga (10 bodova) Više od 10 predloga (15 bodova)	Broj pitanja i zahteva u vezi sa izveštavanjem upućenih izvršnim članovima	0 pitanja (0 bodova) 1-5 pitanja (5 bodova) • 6-10 pitanja (10 bodova) Više od 10 pitanja (15 bodova)	Broj ugovora/projekata u koje su članovi skupštine opštine bili lično uključeni tokom nadzora nad	Srednja opština 0 projekata/ugovora (0 bodova) 1-3 projekata/ugovora (5 bodova) 4-6 projekata/ugovora (10 bodova) Više od 6 projekata/ugovora (15 bodova)	Ukupan broj bodova (rangiranje)
0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	5
0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
0	0	0	2	2	1	5	3	5	2	5	5	10	37
0	0	0	3	2	0	0	3	5	9	10	2	5	27
0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
0	0	0	0	0	0	0	0	0	2	5	0	0	10
0	0	0	0	0	0	0	0	0	3	5	0	0	5
0	0	0	0	0	0	0	0	0	3	5	0	0	5
0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
0	0	0	7	5	0	0	0	0	1	5	0	0	10
0	0	0	5	3	2	0	0	0	21	15	1	5	28
1	11.11	2	3	2	3	5	1	5	21	15	9	15	59
0	0	0	6	3	1	5	0	0	10	10	1	5	28
0	0	0	0	0	0	0	0	0	12	15	1	0	20
0	0	0	4	3	0	0	0	0	8	10	0	0	13
0	0	0	13	5	0	0	0	0	21	15	0	0	25
0	0	0	4	3	0	0	0	0	1	5	0	0	8
0	0	0	3	2	0	0	0	0	21	15	0	0	17
0	0	0	1	2	0	0	0	0	1	5	0	0	7
0	0	0	0	0	0	0	0	0	3	5	0	0	5
0	0	0	11	5	1	5	5	5	9	10	1	5	30
0	0	0	5	3	1	5	0	0	12	15	0	0	23
0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0

#	Opšte					Pokazatelj 1.1		Pokazatelj 1.2				Pokazatelj 1.3	
		Politička stranka	Pol	Broj mandata	Primarni/sekundarni posao	Broj sastanaka koje su organizovali članovi SO sa lokalnim savetima, građanima (uključujući marginalizovane grupe)	Srednja opština 0 sastanaka (0 bodova) • 1-3 sastanaka (5 bodova) 4-6 sastanaka (10 bodova) Više od 6 sastanaka (15 bodova)	Ukupan broj učesnika na organizovanim sastancima	Broj sastanaka koje su organizovali članovi SO sa lokalnim savetima, građanima (uključujući marginalizovane)	MG u %	0% (0 bodova) • 1-20% (2 boda) 21-40% (3 boda) • Više od 40% (5 bodova)	Broj pitanja/zahleba koje su pokrenuli odbornici skupštine opštine tokom sednice koji su rezultat sastanaka sa građanima i interakcije na društvenim medijama	0 pitanja/zahleba (0 bodova) 1-5 pitanja/zahleba (5 bodova) 6-10 pitanja/zahleba (10 bodova) Više od 10 pitanja/zahleba (15 bodova)
1	Astrit Sertolli	NISMA	M	2	Sekundarni	0	0	0	0	0	0	0	0
2	Rukije Bytyqi	NISMA	F	1	Sekundarni	0	0	0	0	0	0	0	0
3	Bashkim Berisha	NISMA	M	1	Sekundarni	0	0	0	0	0	0	1	0
4	Amrush Helshani	NISMA	M	1	Primarni	8	15	94	6	6.38	2	7	10
5	Hasim Rudi	NISMA	M	1	Sekundarni	0	0	0	0	0	0	0	0
6	Urim Thaqi	NISMA	M	1	Sekundarni	0	0	0	0	0	0	0	0
7	Valon Mazreku	NISMA	M	1	Sekundarni	0	0	0	0	0	0	0	0
8	Gentiana Hoti	NISMA	F	1	Sekundarni	0	0	0	0	0	0	0	0
9	Fjoralba Hoxha	NISMA	F	1	Sekundarni	0	0	0	0	0	0	0	0
10	Mirelinda Gashi	PDK	F	2	Sekundarni	0	0	0	0	0	0	0	0
11	Burim Paqarizi	PDK	M	1	Sekundarni	0	0	0	0	0	0	1	5
12	Valjete Hoti	PDK	F	1	Primarni	0	0	0	0	0	0	0	0
13	Alban Kastrati	PDK	M	2	Sekundarni	0	0	0	0	0	0	0	0
14	Bledar Kryeziu	PDK	M	1	Primarni	0	0	0	0	0	0	1	5
15	Sadik Vrenezi	PDK	M	1	Primarni	0	0	0	0	0	0	0	0
16	Arlinde Rudi	PDK	F	1	Primarni	0	0	0	0	0	0	0	0
17	Labinot Gashi	LDK	M	3	Sekundarni	0	0	0	0	0	0	0	0
18	Driton Kastrati	LDK	M	1	Primarni	0	0	0	0	0	0	0	0
19	Zamire Morina	LDK	F	1	Primarni	0	0	0	0	0	0	0	0
20	Adile Hoxha	LDK	F	1	Primarni	0	0	0	0	0	0	0	0
21	Valon Krasniqi	LVV	M	2	Primarni	0	0	0	0	0	0	5	5
22	Arlind Morina	LVV	M	2	Sekundarni	0	0	0	0	0	0	0	0
23	Agnesa Kastrati	LVV	F	1	Sekundarni	0	0	0	0	0	0	0	0
24	Arbnore Hoti	LVV	F	1	Sekundarni	0	0	0	0	0	0	0	0
25	Donjete Shijaku	AAK	F	2	Primarni	0	0	0	0	0	0	0	0

Pokazatelj 1.4			Pokazatelj 2.1		Pokazatelj 2.2		Pokazatelj 2.3		Pokazatelj 3.1		Pokazatelj 3.2		Ukupan broj bodova
Broj pitanja/zahteva koji se odnose na interese marginalizovanih grupa koji su pokrenuti na sednici skupštine	Broj MG pitanja u %	0 % (0 boda) • 1-20% (2 boda) 21-40% (3 boda) • Više od 40% (5 bodova)	Broj drugih pitanja/zahteva od javnog interesa koje su odbornici Skupštine opštine predložili tokom sednice, a koji se ne odnose na sastanke sa građanima	0 zahteva (0 bodova) 1-3 zahteva (2 bodova) • 4-7 zahteva (3 bodova) Više od 7 zahteva (5 bodova)	Broj zakonodavnih inicijativa (opštinski propisi, predlozi izmena i dopuna propisa, budžet) koje su predložili odbornici Skupštine opštine tokom sednice Skupštine	0 inicijativa (0 bodova) 1-5 inicijativa (5 bodova) • 6-10 inicijativa (7 bodova) Više od 10 inicijativa (10 bodova)	Broj predloga tokom budžetskih rasprava za SROB i nacrt budžeta opštine u organizaciji izvršne i zakonodavne vlasti	0 predloga (0 bodova) • 1-5 predloga (5 bodova) 6-10 predloga (10 bodova) Više od 10 predloga (15 bodova)	Broj pitanja i zahteva u vezi sa izveštavanjem upućenih izvršnim članovima	0 pitanja (0 bodova) 1-5 pitanja (5 bodova) • 6-10 pitanja (10 bodova) Više od 10 pitanja (15 bodova)	Broj ugovora/projekata u koje su članovi skupštine opštine bili lično uključeni tokom nadzora nad	Srednja opština 0 projekata/ugovora (0 bodova) 1-3 projekata/ugovora (5 bodova) 4-6 projekata/ugovora (10 bodova) Više od 6 projekata/ugovora (15 bodova)	Ukupan broj bodova (rangiranje)
0	0	0	1	2	0	0	0	0	0	0	3	5	7
0	0	0	2	2	0	0	0	0	0	0	0	0	2
0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
1	14.28	2	5	3	0	0	0	0	6	10	6	10	52
0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
0	0	0	18	5	1	5	0	0	4	5	0	0	15
0	0	0	1	2	1	5	0	0	0	0	0	0	7
0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
0	0	0	1	2	0	0	0	0	5	5	0	0	7
0	0	0	11	5	0	0	0	0	6	10	0	0	20
0	0	0	1	2	0	0	0	0	3	5	0	0	7
0	0	0	14	5	0	0	0	0	12	15	0	0	20
0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	5
0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
0	0	0	4	3	0	0	0	0	3	5	0	0	8
0	0	0	0	0	2	5	0	0	4	5	0	0	10
0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
0	0	0	13	5	2	5	0	0	0	0	0	0	15
0	0	0	3	2	0	0	0	0	0	0	0	0	2
0	0	0	9	5	0	0	0	0	9	10	0	0	15
0	0	0	1	2	0	0	0	0	0	0	0	0	2
0	0	0	1	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0

#	Opšte					Pokazatelj 1.1		Pokazatelj 1.2				Pokazatelj 1.3	
	Odbornici Skupštine opštine - Istok	Politička stranka	Pol	Broj mandata	Primarni/sekundarni posao	Broj sastanaka koje su organizovali članovi SO sa lokalnim savetima, građanima (uključujući marginalizovane grupe)	Srednja opština 0 sastanaka (0 bodova) • 1-3 sastanaka (5 bodova) 4-6 sastanaka (10 bodova) Više od 6 sastanaka (15 bodova)*	Ukupan broj učesnika na organizovanim sastancima	Broj sastanaka koje su organizovali članovi SO sa lokalnim savetima, građanima (uključujući marginalizovane	MG u %	0% (0 bodova) • 1-20% (2 boda) 21-40% (3 boda) • Više od 40% (5 bodova)	Broj pitanja/zahteva koje su pokrenuli odbornici skupštine opštine tokom sednice koji su rezultat sastanaka sa građanima i interakcije na društvenim medijama	0 pitanja/zahteva (0 bodova) 1-5 pitanja/zahteva (5 bodova) 6-10 pitanja/zahteva (10 bodova) Više od 10 pitanja/zahteva (15 bodova)
1	Arta Balaj	LDK	F	1	Sekundarni	1	5	10	4	40	3	0	0
2	Liridona Lajqi Avdiaj	LDK	F	1	Primarni	0	0	0	0	0	0	0	0
3	Njomza Demaj	LDK	F	2	Sekundarni	0	0	0	0	0	0	0	0
4	Faik Alushaj	LDK	M	2	Sekundarni	0	0	0	0	0	0	0	0
5	Faruk Kabashi	LDK	M	1	Sekundarni	0	0	0	0	0	0	0	0
6	Hajrush Shoshi	LDK	M	3	Sekundarni	0	0	0	0	0	0	0	0
7	Ruzhdi Metaj	LDK	M	2	Sekundarni	0	0	0	0	0	0	0	0
8	Valbone Demaj	LDK	F	2	Primarni	0	0	0	0	0	0	0	0
9	Veton Kurtaj	LDK	M	1	Sekundarni	0	0	0	0	0	0	0	0
10	Ajshe Metaj	AAK	F	5	Primarni	0	0	0	0	0	0	0	0
11	Arianit Selmanaj	AAK	M	1	Sekundarni	0	0	0	0	0	0	0	0
12	Ardita Idrizaj	AAK	F	1	Primarni	0	0	0	0	0	0	0	0
13	Fjolla Ukaj	AAK	F	1	Primarni	0	0	0	0	0	0	0	0
14	Negjdet Ramaj	AAK	M	1	Primarni	0	0	0	0	0	0	2	5
15	Nexhmedin Balaj	AAK	M	2	Primarni	0	0	0	0	0	0	0	0
16	Arian Shatri ***	LVV	M	1	Sekundarni	0	0	0	0	0	0	1	5
17	Floriana Maxharraj	LVV	F	1	Primarni	0	0	0	0	0	0	1	5
18	Lavdiye Bujupaj	LVV	F	3	Sekundarni	0	0	0	0	0	0	2	5
19	Niman Beqiraj	LVV	M	1	Sekundarni	0	0	0	0	0	0	1	5
20	Era Visoqi	PDK	F	3	Sekundarni	0	0	0	0	0	0	1	5
21	Visar Haxhijaj	PDK	M	1	Sekundarni	0	0	0	0	0	0	0	0
22	Melis Smakic	GIBI	M	1	Primarni	0	0	0	0	0	0	0	0

*** Novi član

Pokazatelj 1.4			Pokazatelj 2.1		Pokazatelj 2.2		Pokazatelj 2.3		Pokazatelj 3.1		Pokazatelj 3.2		Ukupan broj bodova
Broj pitanja/zahteva koji se odnose na interese marginalizovanih grupa koji su pokrenuti na sednici skupštine	Broj MG pitanja u %	0 % (0 boda) • 1-20% (2 boda) 21-40% (3 boda) • Više od 40% (5 bodova)	Broj drugih pitanja/zahteva od javnog interesa koje su odbornici Skupštine opštine predložili tokom sednice, a koji se ne odnose na sastanke sa građanima	0 zahteva (0 bodova) 1-3 zahteva (2 bodova) • 4-7 zahteva (3 bodova) Više od 7 zahteva (5 bodova)	Broj zakonodavnih inicijativa (opštinski propisi, predlozi izmena i dopuna propisa, budžet) koje su predložili odbornici Skupštine opštine tokom sednice Skupštine	0 inicijativa (0 bodova) 1-5 inicijativa (5 bodova) • 6-10 inicijativa (7 bodova) Više od 10 inicijativa (10 bodova)	Broj predloga tokom budžetskih rasprava za SROB i nacrt budžeta opštine u organizaciji izvršne i zakonodavne vlasti	0 predloga (0 bodova) • 1-5 predloga (5 bodova) 6-10 predloga (10 bodova) Više od 10 predloga (15 bodova)	Broj pitanja i zahteva u vezi sa izveštavanjem upućenih izvršnim članovima	0 pitanja (0 bodova) 1-5 pitanja (5 bodova) • 6-10 pitanja (10 bodova) Više od 10 pitanja (15 bodova)	Broj ugovora/projekata u koje su članovi skupštine opštine bili lično uključeni tokom nadzora nad	Srednja opština 0 projekata/ugovora (0 bodova) 1-3 projekata/ugovora (5 bodova) 4-6 projekata/ugovora (10 bodova) Više od 6 projekata/ugovora (15 bodova)	Ukupan broj bodova (rangiranje)
0	0	0	4	3	1	5	0	0	3	5	2	5	26
0	0	0	2	2	0	0	0	0	1	5	0	0	7
0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
0	0	0	0	0	0	0	0	0	1	5	0	0	5
0	0	0	0	0	0	0	0	0	2	5	0	0	5
0	0	0	1	2	1	5	0	0	2	5	0	0	12
0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	1	5	5
0	0	0	5	3	0	0	5	5	2	5	2	5	18
0	0	0	1	2	0	0	0	0	1	5	0	0	7
0	0	0	5	3	2	5	0	0	18	15	0	0	23
0	0	0	0	0	0	0	0	0	2	5	0	0	5
0	0	0	0	0	0	0	0	0	2	5	0	0	5
0	0	0	1	2	1	5	0	0	3	5	0	0	12
0	0	0	1	2	0	0	0	0	13	15	4	10	32
0	0	0	0	0	0	0	0	0	1	5	0	0	5
1	100	5	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	10
0	0	0	1	2	0	0	0	0	9	15	0	0	22
0	0	0	1	2	0	0	0	0	2	5	0	0	12
0	0	0	17	5	0	0	0	0	18	15	10	15	40
1	100	5	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	10
0	0	0	1	2	0	0	0	0	0	0	0	0	2
0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	2	5	5

#	Opšte					Pokazatelj 1.1		Pokazatelj 1.2			Pokazatelj 1.3		
	Odbornici Skupštine opštine - Klokot	Politička stranka	Pol	Broj mandata	Primarni/sekundarni posao	Broj sastanaka koje su organizovali članovi SO sa lokalnim savetima, građanima (uključujući marginalizovane grupe)	Mala opština 0 sastanaka (0 bodova) • 1 sastanak (5 bodova) 2-4 sastanaka (10 bodova) Više od 4 sastanaka (15 bodova)	Ukupan broj učesnika na organizovanim sastancima	Broj sastanaka koje su organizovali članovi SO sa lokalnim savetima, građanima (uključujući marginalizovane	MG u %	0% (0 bodova) • 1-20% (2 boda) 21-40% (3 boda) • Više od 40% (5 bodova)	Broj pitanja/zahteva koje su pokrenuli odbornici skupštine opštine tokom sednice koji su rezultat sastanaka sa građanima i interakcije na društvenim medijama	0 pitanja/zahteva (0 bodova) 1-5 pitanja/zahteva (5 bodova) 6-10 pitanja/zahteva (10 bodova) Više od 10 pitanja/zahteva (15 bodova)
1	Mirjana Spasić	L.Serbe	F	1	Primarni	0	0	0	0	0	0	0	0
2	Igor Petković	L.Serbe	M	2	Sekundarni	0	0	0	0	0	0	0	0
3	Dragana Jerinić	L.Serbe	F	1	Primarni	0	0	0	0	0	0	0	0
4	Dejan Nojkić	L.Serbe	M	1	Primarni	0	0	0	0	0	0	0	0
5	Milorad Mirković	S.N.Sloga	M	3	Primarni	0	0	0	0	0	0	0	0
6	Slobodan Ivić	S.N.Sloga	M	1	Primarni	0	0	0	0	0	0	0	0
7	Kristina Vesić	S.N.Sloga	F	1	Primarni	0	0	0	0	0	0	0	0
8	Saša Mirković	N.Jedinstvo	M	1	Primarni	0	0	0	0	0	0	0	0
9	Sladjana Cvetković	N.Jedinstvo	F	1	Primarni	0	0	0	0	0	0	0	0
10	Shqiprim Rexhepi	IQK.Mogilla	M	2	Sekundarni	0	0	0	0	0	0	0	0
11	Nermine Fejza	IQK.Mogilla	F	1	Primarni	0	0	0	0	0	0	0	0
12	Admirim Etemi	LVV	M	1	Primarni	0	0	0	0	0	0	1	5
13	Afize Rexhepi	LDK	F	2	Sekundarni	0	0	0	0	0	0	0	0
14	Naser Shabani	PDK	M	2	Primarni	0	0	0	0	0	0	2	5

Pokazatelj 1.4			Pokazatelj 2.1		Pokazatelj 2.2		Pokazatelj 2.3		Pokazatelj 3.1		Pokazatelj 3.2		Ukupan broj bodova
Broj pitanja/zahjeva koji se odnose na interese marginalizovanih grupa koji su pokrenuti na sednici skupštine	Broj MG pitanja u %	0 % (0 boda) • 1-20% (2 boda) 21-40% (3 boda) • Više od 40% (5 bodova)	Broj drugih pitanja/zahjeva od javnog interesa koje su odbornici Skupštine opštine predložili tokom sednice, a koji se ne odnose na sastanke sa građanima	0 zahteva (0 bodova) 1-3 zahteva (2 bodova) • 4-7 zahteva (3 bodova) Više od 7 zahteva (5 bodova)	Broj zakonodavnih inicijativa (opštinski propisi, predlozi izmena i dopuna propisa, budžet) koje su predložili odbornici Skupštine opštine tokom sednice Skupštine	0 inicijativa (0 bodova) 1-5 inicijativa (5 bodova) • 6-10 inicijativa (7 bodova) Više od 10 inicijativa (10 bodova)	Broj predloga tokom budžetskih rasprava za SROB i nacrt budžeta opštine u organizaciji izvršne i zakonodavne vlasti	0 predloga (0 bodova) • 1-5 predloga (5 bodova) 6-10 predloga (10 bodova) Više od 10 predloga (15 bodova)	Broj pitanja i zahteva u vezi sa izveštavanjem upućenih izvršnim članovima	0 pitanja (0 bodova) 1-5 pitanja (5 bodova) • 6-10 pitanja (10 bodova) Više od 10 pitanja (15 bodova)	Broj ugovora/projekata u koje su članovi skupštine opštine bili lično uključeni tokom nadzora nad	Srednja opština 0 projekata/ugovora (0 bodova) 1-3 projekata/ugovora (5 bodova) 4-6 projekata/ugovora (10 bodova) Više od 6 projekata/ugovora (15 bodova)	Ukupan broj bodova (rangiranje)
0	0	0	0	0	0	0	1	5	0	0	0	0	5
0	0	0	1	2	0	0	0	0	0	0	0	0	2
0	0	0	1	2	0	0	0	0	1	5	0	0	7
0	0	0	0	0	0	0	0	0	1	5	0	0	5
0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
0	0	0	5	3	0	0	0	0	3	5	0	0	8
0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
0	0	0	8	5	0	0	0	0	10	10	0	0	15
0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
0	0	0	8	5	1	5	0	0	6	10	0	0	20
0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
0	0	0	6	3	0	0	1	5	23	15	0	0	28
0	0	0	1	2	0	0	0	0	0	0	0	0	2
0	0	0	8	5	0	0	0	0	9	10	0	0	20



Co-funded by
the European Union



Schweizerische Eidgenossenschaft
Confédération suisse
Confederazione Svizzera
Confederaziun svizra

Swiss Agency for Development
and Cooperation SDC



Sweden
Sverige